
Ke  studentskému životu patří nejen 
učení, ale i zábava. S tímto přesvědčením 
přistoupil školní parlament Gymnázia 
Krnov pod vedením školní psycholožky 
Pavlíny Němcové k  přípravě majálesu, 
jehož tradice dosud v Krnově chybí. 

Majáles proběhne v  polovině dubna 
na  gymnáziu a  pokud se zapojí i  ostat-
ní krnovské střední školy, tak 28. dubna 
také na Hlavním náměstí. „Majáles jsme 
pojali jako soutěž na filmové téma. Třída, 
která se bude chtít účastnit, si vybere film, 
s  nímž bude soutěžit, a  nominuje svého 
krále a  královnu. Zároveň se připraví 
na  tři úkoly, kterými bude módní pře-
hlídka s postavami a neživými předměty 
z vybraného filmu, scénka z daného filmu 
a volná disciplína, jejímž cílem bude za-
ujmout a  okouzlit diváky,“ říká Pavlína 
Němcová. Školní kolo na gymnáziu pro-
běhne 13. dubna a budou na něm zvole-
ni král a královna gymnázia. Pro ostatní 
školy není školní kolo povinností, jim 

stačí vyslat své zástupce na  městskou 
volbu krále a  královny Majálesu 2010, 
která se uskuteční 28. dubna na Hlavním 
náměstí a  opět bude spojená s  vykoná-
ním stejných soutěžních úkolů. „Po zvo-
lení krále a  královny půjde studentský 
průvod městem až do Kofola music clubu, 
kde majáles vyvrcholí koncertem amatér-
ských kapel a veselicí,“ nastiňuje program 
Pavlína Němcová a ostatní školy vyzývá: 
„Přijďte si zasoutěžit, podpořit své favori-
ty a oslavit společně s námi příchod nej-
krásnějšího měsíce v roce! Čeká vás nejen 
super legrace, ale také skvělé ceny.“ 

Slovo Majáles je nejspíše latinského 
původu a v zemích českých se objevuje 
v roce 1890 v česko-německém slovníku 
F. Š. Kotta. Majáles se zde vysvětluje jako 
„slavení máje, radovánky v máji“. V mo-
derním pojetí je majáles oslava krás stu-
dentského života a  prezentace student-
ských dovedností. V době totality režim 
majáles nepovoloval, protože měl obavy 

z možných politických dopadů student-
ských recesí. Výjimkou byla druhá polo-

vina šedesátých let, kdy se majáles konal 
také v Krnově.                                       (dc)

Základní škola na  Hlubčické ulici, 
která poskytuje výchovu a  vzdělávání 
žákům se speciálními vzdělávacími po-
třebami, pravděpodobně změní svého 
zřizovatele. Po získání souhlasného sta-
noviska Ministerstva školství, mládeže 
a  tělovýchovy ČR by se zřizovatelem 
místo Moravskoslezského kraje měla 
stát Slezská církev evangelická augs-
burského vyznání. Zatímco na  vyjádře-
ní ministerstva kraj ještě čeká, změnu 
zřizovatele již schválili zastupitelé Kr-
nova, kteří se k  věci vyjadřovali proto, 
že město je vlastníkem školních budov  
a pozemků. 

Na  počátku možné změny zřizova-
tele školy stála racionalizace školských 
zařízení zřizovaných Moravskoslez-
ským krajem. „V  červnu loňského roku 
se na nás obrátil kraj s dotazem, zda by-
chom neměli zájem o převzetí této školy, 
do níž v té době chodilo necelých padesát 
dětí a  jejíž provoz byl neekonomický,“ 
uvedla místostarostka Alena Krušino-

vá. Nabídkou kraje se zabývala školská 
komise a  byla projednána i  na  poradě 
ředitelů škol. „S vědomím, že takové za-
řízení ve  městě potřebujeme, jsme začali 
hledat řešení. Těch se naskýtalo několik: 
školu úplně zrušit a děti rozdělit do ostat-
ních základních škol, celou školu začle-
nit do  vybrané základní školy nebo z  ní 
udělat detašované pracoviště některé ze 
základních škol. Protože ale v  Krnově 
existuje Církevní základní škola a mateř-
ská škola zřizovaná Slezskou církví evan-
gelickou augsburského vyznání, která se 
zabývá výchovou a  vzděláváním žáků 
se speciálními vzdělávacími potřebami, 
pojali jsme myšlenku na  sloučení těchto 
škol,“ řekla místostarostka. 

Spojení obou škol se přímo nabízelo, 
protože už nyní Slezská církev evangelic-
ká augsburského vyznání, která je také 
zřizovatelem Slezské diakonie, využívá 
část jednoho z objektů, ve kterém buduje 
terapeutickou dílnu pro třicet osob.

(Pokračování na straně 2)

Léta plánované a  kvůli finanční ná-
kladnosti dlouho nerealizované krnov-
ské městské cyklostezky se do poloviny 
příštího roku stanou skutečností. 

Po zisku dotace z Regionálního ope-
račního programu Moravskoslezsko, 
která pokryje devadesát procent z odha-
dovaných nákladů ve  výši 14,5 milionu 
korun, město oslovilo krnovské stavební 
firmy, aby přišly se svými nabídkami. 
„Na  poslední schůzi rady města jsme 
na investiční akci Cyklostezky městem Kr-
nov schválili zadávací dokumentaci s tím, 
že otevírání obálek a vyhlášení vítěze vý-
běrového řízení se uskuteční 6.  dubna,“ 
uvedla místostarostka Alena Krušinová. 

Cyklostezky rozdělené do  tří úseků, 
které povedou podél frekventovaných 
silnic a mají celkovou délku 3,1 kilome-
tru, zvýší bezpečnost cyklistů. A  to jak 
obyvatel města, kteří jízdní kola využí-

vají k dopravě po městě, tak cykloturistů 
projíždějících Krnovem.

Stavba první etapy by mohla za-
čít v  květnu. Jestli to bude cyklostezka 
od kotelny na Opavské ulici po odbočku 
do centra města naproti Kauflandu, úsek 
spojující ulice Revoluční a  Bruntálská, 
kde se jedná o  viadukt nad železniční 
tratí, nebo cyklostezka na ulici Albrech-
tická, od evangelického kostela po pod-
jezd pod železničním mostem, bude 
záležet na harmonogramu, podle které-
ho bude dodavatel postupovat. „Protože 
se bude jednat o  poměrně velký zásah 
do  provozu na  komunikacích i  chodní-
cích, budeme občany o stavbě cyklostezek 
průběžně a  vždy s  předstihem informo-
vat,“ řekl vedoucí investičního oddělení 
odboru regionálního rozvoje Georgios 
Bazakas s  tím, že dokončení stavby je 
plánováno na červen roku 2011.        (dc)

Podepsáním smlouvy a  předáním 
stavby byla ve středu 17. března v Krno-
vě zahájena rekonstrukce a intenzifikace 
čistírny odpadních vod. Letošní největ-
ší investiční akce města Krnova přijde 
na téměř 191 milion korun. Podstatnou 
část, 130 milionů korun, pokryje dotace 
z  Evropské unie – Fondu soudržnosti 
a Státního fondu životního prostředí ČR 
v  rámci Operačního programu Životní 
prostředí. 

Rekonstrukce čistírenských provoz-
ních souborů a stavebních objektů pro-
běhne za plného provozu a bude hotová 
do  konce příštího roku. „Stavba potrvá 
maximálně devatenáct měsíců ode dne 
předání staveniště. A to včetně zkušební-
ho provozu,“ uvedl vedoucí investičního 
oddělení odboru regionálního rozvoje 
Městského úřadu v  Krnově Georgios 
Bazakas. Výběrové řízení na dodavatele 
vyhrálo sdružení firem ARKO TECH-
NOLOGY – ŽSD. Mezi subdodavateli 
jsou i čtyři krnovské firmy. 

Po  rekonstrukci bude ČOV kapa-

citnější a  výkonnější. To znamená, že 
bude připravena na  očekávaný nárůst 
znečištění odpadních vod přitékajících 
na čistírnu a  také na další přítok splaš-
kových vod z  okrajových částí města, 
kde se kanalizace buduje nebo budovat 
teprve bude. Po  realizací projektu bude 
vytvořen předpoklad pro připojení 70 ti-
síc obyvatel na  vyhovující ČOV. Pře-
stavba čistírny přispěje rovněž k  tomu, 
že zařízení bude schopno udržet kvalitu 
vypouštěných odpadních vod do  toku 
řeky Opavy i v budoucnu a bude tak spl-
ňovat standardy čištění dle požadavků 
vodního zákona. Na  ČOV Krnov bude 
možné odstranit znečištění 88,87 t/rok 
CHSKCr, 40,95 t/rok NL, Pcelk 7,39 t/
rok, Ncelk 20,63 t/rok. 

Zatím poslední rekonstrukce ČOV 
v Krnově proběhla v letech 1996 až 1997 
a výrazně zlepšila kvalitu vypouštěných 
vod do toku řeky Opavy. Rovněž na této 
rekonstrukci se jako dodavatel technolo-
gie podílela akciová společnost ARKO 
TECHNOLOGY.

Nejstarší občanka Krnova, paní Ber-
ta Burešová, oslavila v  neděli 7. března 
významné životní jubileum, sto let. Kro-
mě rodinných příslušníků jí na  oslavu, 
která se konala v sobotu 6. března v pen-
zionu U Halfarů, přišli popřát místosta-
rostka Alena Krušinová, zástupci Aktivu 
pro občanské záležitosti v  čele s  jejím 
předsedou Bohumilem Králikem a  také 
zástupkyně Oblastní správy sociálního 
zabezpečení. Ta předala oslavenkyni do-
pis od  ministra práce a  sociálních věcí, 
který kromě gratulace obsahoval ozná-
mení o  zvýšení důchodového výměru 
o dva tisíce korun. 

Paní Burešová, z které stále čiší ener-
gie a  živě se zajímá o  dění kolem sebe, 
pochází z  Valašska, v  mládí pracovala 
u Baťů ve Zlíně a v Holandsku. Do Kr-
nova přišla v  roce 1945, kdy společně 
s  manželem začali na  Hlavním náměs-
tí provozovat prodejnu se smíšeným 
zbožím. Ta jim ale byla po Únoru 1948 
znárodněna a  oni se stali zaměstnanci 
ve vlastní prodejně. 

Její manželství s Otakarem Burešem 
vydrželo 60 let, vychovávala dvě děti, 
syna a  dceru. Má tři vnoučata a  šest 

pravnoučat. Životní náplní jí byla rodina 
a  práce, mezi její záliby patřila přede-
vším zahrádka. Přestože má paní Berta 
stále trvalé bydliště v Krnově, v součas-
nosti žije v Olomouci u dcery Aleny, kte-
rá se o ni stará.

„Stefanu Zweigovi připadalo fascinu-
jící, když se setkal s dámou, na níž před 
osmdesáti lety při jejím křtu spočinul zrak 
slavného Johana von Goetha. Mně připa-
dá neméně podivuhodné, že na  mé ma-
mince nejen spočinul zrak legendárního 
presidenta Masaryka, ale že jí před dva-
adevadesáti lety také podal ruku. O  ně-
kolik let později to stejné udělal i Tomáš 
Baťa a  vzápětí v  Holandsku jeho bratr 
Jan,“ řekla Alena Burešová a dodala: „Tu 
délku uplynulého času, dobu celého stole-
tí, připomínají zážitky z  dvou světových 
válek, několika okupací, několika státních 
převratů, kdysi nepředstavitelných objevů 
a proměn životního stylu. A v  tom všem 
se odehrával i  jeden lidský život s  řadou 
osobních životních úspěchů i  překážek, 
ale především nezdolné vůle, pracovitos-
ti a pro mne stále provokující hodnotové 
stability. Ale toto všechno by nebylo dost 
výstižné, kdybychom nezaznamenali také 

maminčino srdce, které ještě stále je plné 
lásky a  tluče nejen pro své nejbližší, ale 

i pro všechny potřebné, i když dnes už se 
jí nedostává sil ke skutkům.“               (dc)
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Kofola music club
www.kofolamusicclub.cz
PIŠ, KAFKA, PIŠ – divadlo, hrají herci di-
vadla Sklep. Pá 19.3. (20.00). 
VYPSANÁ FIXA – So 20.3. (20.00). 
FUNKY POP DANCE – Pá 26.3. (20.00). 
VELIKONOČNÍ JARMARK – pořádá MŠ 
Kostelec. Ne 28.3.  (10.00 – 17.00).
HIP HOP + DANCE BATTLE SHOW – 
Tafrob, Marass + Kalo Wyo, Enrico, Zia + 
H3. Pá 2.4. (20.00). 
JARADROM – rock and rollové Velikono-
ce. Host Elvis. So 3.4. (20.00). 
QUEEN REVIVAL PRINCESS – a  hosté. 
Ne 4.4. (20.00). 
Spolkový dům Flemmichova vila
www.flemmichovavila.estranky.cz
WHISKY CLUB – pravidelné setkání přá-
tel Skotska a whisky. Pá 19.3. (18.00).
TENTO ROK U  ŘEKY – řeka jako živel 
i inspirace. Po 22.3. (18.00). 
MATICE SLEZSKÁ – schůze odboru Kr-
nov + setkání příznivců. St 24.3. (14.00). 
ČAJ O  PÁTÉ – pravidelné setkání, hrají 
Fidly bojs. Pá 26.3. (17.00). 
O  PŘÍRODĚ JESENÍKŮ – naučné stez-
ky, přítomnost a  budoucnost našich hor. 
Přednáší Mgr. Kateřina Kočí z občanského 
sdružení Actea Karlovice. Po 29.3. (18.00). 
Kavárna čajovna Ninive 
Dvořákův okruh 21, budova ZUŠ s.r.o.
MONOLIT – vystoupení lo-fi-folkového 
dua. Pá 19.3. (19.00). 
LUCIE KONVIČKOVÁ – obrazy. Vernisáž 
Ne 21.3. (18.00). 
EGON BONDY – o  životě a  díle českého 
básníka, prozaika a filozofa přednáší a pro-
mítá Jan Kuba. St 24.3. (18.00). 
Informace o dění v Krnově a okolí na:
www.krnov.cz, www.krnovmestostromu.
estranky.cz, www.mikroregion-krnov.cz, 
www.mikskrnov.estranky.cz, www.osoblaz-
sko.com, http://muzeum.krnov.cz, http://
bruntalsky.denik.cz/, www.krnov-info.cz, 
http://krnov.cyklistikakrnov.com, www.
infozmesta.cz, www.rokm.hyperlink.cz.

Sport
Bazén
www.krnov.cz/sport
Pá 19.3.: 10.30 – 15.00, 17.00 – 21.00, So 
20.3.: 9.00 – 21.00, Ne 21.3.: 8.00 – 17.00, 
Po 22.3.: 6.30 – 8.00, 12.00 – 14.00, 20.00 
– 21.00, Út 23.3.: 12.30 – 16.00, 19.00 – 
21.00, St 24.3: 12.30 – 16.30, 19.00 – 21.00, 
Čt 25.3.: 9.00 – 16.00, 19.00 – 21.00, Pá 
26.3.: 11.00 – 15.00, 17.00 – 21.00, So 
27.3.: 9.00 – 21.00, Ne 28.3.: 8.00 – 17.00. 
Informace na tel.: 554 614 494. 
Sauna
Po: 10.00 – 16.00 (ženy), 16.00 – 20.00 
(společná), Út: 10.00 – 20.00 (muži), St: 
10.00 – 20.00 (ženy), Čt: 10.00 – 20.00 
(muži), Pá: 10.00 – 20.00 (ženy), So: 9.00 – 
19.00 (společná), Ne: 9.00 – 16.30 (jen pro 
rodiny s dětmi a pro páry). 
Zimní stadion
www.krnov.cz/sport 
Pá 19.3.: 8.00 – 14.00, 18.00 – 19.30, So 
20.3.: 12.00 – 13.30 (dle situace i  hokej-
ky), 14.00 – 15.30, 18.00 – 19.30, Ne 21.3.: 
8.00 – 9.30 (dle situace i  hokejky), 14.00 
– 15.30, 18.00 – 19.30, Po  22.3.: 8.00 – 
14.00, 18.15 – 19.45, Út 23.3.: 8.00 – 14.00, 
St 24.3.: 8.00 – 14.00, 18.00 – 19.30, Čt 
25.3.: 8.00 – 14.00, Pá 26.3.: 14.30 – 16.30, 
18.00 – 19.30, So 27.3.: 7.00 – 8.30 (dle si-
tuace i  hokejky), 18.00 – 19.30, Ne 28.3.: 
8.00 – 9.30 (dle situace i  hokejky), 14.00 
– 15.30, 18.00 – 19.30. Informace na  tel.: 
554 611 397.
Basketbal
www.bkkrnov.cz
Hala TJ Lokomotivy Krnov, Bruntálská 59
Krnov (st. dorostenky) – Studánka Pardu-
bice, Pohár StřM, So 20.3. (16.00). 
Krnov (st. minižačky) – Frýdek-Místek, 
Pohár StřM a SM, Ne 21.3. (8.30, 10.15). 
Krnov (st. dorostenky) – OSK Olomouc, 
DL, sk. B, Ne 21.3. (12.00). 
Krnov (žáci) – Havířov, OP U14, Ne 21.3. 
(14.00, 15.30).
Fotbalový stadion 
umělá travnatá plocha
Plán využití na  daný měsíc, objednací 
podmínky, ceník a  provozní řád najdete 
na www.krnov.cz v rubrice Sport. 
Stáj Láryšov
www.stajlarysov.estranky.cz
Výuka jízdy na koni pro děti od 12 let a do-
spělé, začátečníky i pokročilé. Výcvik nebo 
vyjížďku (v  případě příznivého počasí 
i v zimě) lze objednat na tel. 773 673 704, 
e-mail: janabk@centrum.cz. 
Klub českých turistů
www.kctkrnov.cz
So 20.3. M.Albrechtice – M.Albrechtice 
přes Českou Ves. Odjezd 7.47 hod. hl. nádr. 
ČD Krnov. 
Pá 26.3. 44. ročník Pochod Českým rájem. 
Informace: A.Wernerová, tel. 608 623 298.
So 27.3. Krnov – Ježník-sanatorium – Kr-
nov přes Radim, Bezručův vrch. Odjezd 
MHD 8.40 hod. autobusové nádraží. 
Turistické pochody 
(zvou bývalí zaměstnanci KOS Krnov) 
Po  22.3. Město Albrechtice – Biskupice – 
Třemešná, 11 km. Odjezd vlak, ŽST Krnov, 
7.47 hod.
Po 29.3. Jindřichov – Svinný potok – Da-
mašek – Třemešná. Odjezd vlak, ŽST Kr-
nov, 7.47 hod.

Odbor správy majetku 
města sděluje 
Nabídka prodejů pozemků, bytů, nemo-
vitostí či jejich pronájmů se denně ak-
tualizuje. Sledujte na úřední desce vedle 
radnice nebo na  www.krnov.cz/ městský 
úřad / pronájmy a  prodeje. Úplné znění 
následujících nabídek, včetně podmínek, 
které musí žadatel splňovat, tamtéž. 
Výběrové řízení 
Odbor správy majetku města - správa bytů 
vypisuje výběrové řízení na  zhotovitele 
akce „Výměna oken v domech SPC K a L“. 
Termín předání nabídky je 9. 4. 2010 do 11. 
hodin v pokladně bytového oddělení. Pod-
klady předá po telefonické domluvě p. Po-
spíšil, tel. 554  697  425 a  to ve  dnech 22. 
a 24. března 2010 v době od 8.00 do 11.00 
a od 13.00 do 16.00 hodin.
Nabídka pronájmu bytu s podmínkou za-
placení dlužné částky
Byt č. 4, náměstí Minoritů 2, vel. 3+1 s bal-
kónem, 68,96 m2 vč. sklepa, 3. podlaží
Dlužná částka: 67.817,- Kč
Nájem (38,- Kč/m2) 2.521,- Kč, služby 
(1  osoba) 1.649,- Kč, celkem 4.170,- Kč/
měsíc/1 osoba.
Vítěz v  řízení obálkovou metodou slo-
ží ihned po  vyhlášení výsledku soutěže 
částku 5.000,- Kč jako zálohu na  peněžní 
prostředky k zajištění nájemného a úhrady 
za plnění poskytovaná v  souvislosti s uží-
váním bytu. V případě, že úspěšný žadatel 
odstoupí od své nabídky a neuzavře ve sta-
noveném termínu nájemní smlouvu, zapla-
tí smluvní pokutu ve výši složené zálohy.
Prohlídka bytu: St 24.3. (14.30 – 15.00)
Zveřejněno: do 28. 3. 2010 
Řízení obálkovou metodou: 31. 3. 2010 
v  15.30 hodin, Hlavní nám. 34 (budova 
naproti radnice), zasedací místnost, 2. pa-
tro. Občanský průkaz s  sebou! Písemné 
žádosti o pronájem tohoto bytu není nutno 
podávat! Zájemci o pronájem tohoto bytu 
se dostaví s občanským průkazem ve výše 
uvedený termín na řízení obálkovou meto-
dou, nebudou již zvlášť obesíláni. Zájem-
cům, kteří se dostaví opožděně, nebude 
umožněna účast v tomto řízení. Informace: 
p.  Schreierová, tel. 554  697  444, oddělení 
pronájmů a prodejů, dschreierova@mukr-
nov.cz.
Nabídka pronájmu bytu s podmínkou za-
placení dlužné částky
Byt č. 2, Hobzíkova č. o. 9, vel. 1+2, 78,85 
m2 vč. sklepa, 1. podlaží, standardní kat.
Dlužná částka 80.229,- Kč
Náklady na 1 osobu a měsíc: nájemné (38,- 
Kč/m2) 2.897,- Kč, záloha na  služby s ná-
jmem spojené 240,- Kč, celkové základní 
měsíční nájemné 3.137,- Kč.
Vítěz v  řízení obálkovou metodou slo-
ží ihned po  vyhlášení výsledku soutěže 
částku 5.000,- Kč jako zálohu na  peněžní 
prostředky k zajištění nájemného a úhrady 
za plnění poskytovaná v  souvislosti s uží-
váním bytu. V případě, že úspěšný žadatel 
odstoupí od své nabídky a neuzavře ve sta-
noveném termínu nájemní smlouvu, zapla-
tí smluvní pokutu ve výši složené zálohy.
Platnost nabídky: do 28. 3. 2010 
Prohlídka bytu: St 24.3. (15.00 – 15.30) 
Řízení obálkovou metodou na výši nájem-
ného za 1 m2 proběhne ve středu 31. 3. 2010 
v  15.00 hodin, v  zasedací místnosti MÚ 
na  Hlavním nám. 34, 2. patro. Občanský 
průkaz s sebou! Zájemcům, kteří se dostaví 
opožděně, nebude umožněna účast v tom-
to řízení. Informace: p.  Šárka Surmová, 
tel. 554  697  424, ssurmova@mukrnov.cz. 
Nabídka pronájmu bytu 
Byt č. 4, Hlavní náměstí 43 , vel. 0+1, 26,83 
m2 vč. sklepa, 2. podlaží
Nájem (38,- Kč/m2) 1.021,- Kč, služby 
(1 osoba) 960,- Kč, celkem 1.981,- Kč/mě-
síc/1 osoba
Vítěz v  řízení obálkovou metodou slo-
ží ihned po  vyhlášení výsledku soutěže 
částku 5.000,- Kč jako zálohu na  peněžní 
prostředky k zajištění nájemného a úhrady 
za plnění poskytovaná v  souvislosti s uží-
váním bytu. V případě, že úspěšný žadatel 
odstoupí od své nabídky a neuzavře ve sta-
noveném termínu nájemní smlouvu, zapla-
tí smluvní pokutu ve výši složené zálohy.

Ke změně zřizovatele základní 
školy se vyjádří ministerstvo

Cyklisté se konečně dočkají
městských cyklostezek

Rekonstrukce a intenzifikace 
čistírny odpadních vod zahájena

Nejstarší Krnovankou je stoletá Berta Burešová

Ze života krnovských škol

Z obsahu: automat na mléko v Krnově • přehlídka 70mm filmů má název KRRR! • mladí hudebníci úspěšní • kam na velikonoční jarmarky • zprávy ze škol

Nejstarší obyvatelka Krnova paní Berta Burešová oslavila počátkem března sto let. Mno-
ho zdraví do dalších let jí přišli popřát také zástupci Aktivu pro občanské záležitosti.

V minulosti se majáles v Krnově slavil například v druhé polovině šedesátých let.

Ve středu 31. března od 16.30 hodin
se v hasičské zbrojnici na ulici Partyzánů v Krnově bude konat

26. zasedání Zastupitelstva města Krnova.
PROGRAM:
1. Zahájení
2.  Usnesení ze schůze Rady města Krnova (ze dne 8. 2., 22. 2., 8. 3. t. r.)
3. Hovory s občany (19.00 – 19.30)
4.  Rozbory hospodaření r. 2009 a úprava rozpočtu r. 2010
5. Různé, závěr

V historii již potřetí se před Veliko-
nocemi zaplní sál Kofola music clubu 
výrobky s  velikonoční tématikou a  pó-
dium ožije vystoupeními dětí z  mateř-
ských škol. Stane se tak v neděli 28. břez-
na od  10 do  17 hodin, kdy se v  klubu 
bude konat Velikonoční jarmark, jehož 
hlavním pořadatelem je Mateřská škola 
Slunečnice, jež má pracoviště na ulicích 
Albrechtická a Bruntálská. 

„Do  přípravy prodejní výstavy deko-
rací se zapojily všechny krnovské školky: 
Slunečnice, Gorkého, Jiráskova, Žižkova, 
Karla Čapka, Svatováclavská, náměstí 
Míru, Hlubčická, Mikulášská, Církevní 
základní škola a  mateřská škola a  také 
soukromá mateřská škola Racek. Dále 
školky z okolí Krnova, ze Zátora, Úvalna, 
Hošťálkov, a  další organizace pracující 
s  dětmi jako je Slezská Diakonie - soci-

ální asistence či Armáda spásy. Jedná se 
celkem o  sedmnáct organizací,“ uvedla 
ředitelka MŠ Slunečnice Marcela Vávro-
vá s tím, že o vystoupení se podělí osm 
školek a  návštěvníci budou mít příleži-
tost si velikonoční ozdoby na místě také 
vyrobit. 

Velikonoční jarmark si za  poměrně 
krátkou dobu své existence už stačil zís-
kat své stálé místo v kalendáři akcí ma-
teřských škol v Krnově. Poprvé se konal 
v roce 2008 a byl zcela v režii mateřské 
školy Slunečnice. „Již loni jsme ale za-
pojili do  přípravy velikonočních dekora-
cí a  vystoupení i  ostatní mateřské školy 
a  další organizace, které pracují s  dětmi 
předškolního věku. Na projekt Velikonoč-
ního jarmarku 2009 jsme získali formou 
dotací z  kraje a  z  města celkem 92 tisíc 
korun. Tato suma nám pokryla veškeré 
náklady a  pomohla také vybavit školku 
novým keyboardem a pecí pro výpal ke-
ramické hlíny,“ řekla Marcela Vávrová. 
Také letos město Krnova podpořilo Veli-
konoční jarmark a to částkou 19 500 ko-
run. Ta je určena především na úhradu 
nákladů spojených s pronájmem, osvět-
lením a výzdobou sálu, dále tiskem a vý-
lepem plakátů.

V rámci evropského multilaterálního 
projektu Comenius 2008-2010, do  ně-
hož je zapojeno sedm škol ze sedmi 
evropských zemí: Itálie, Litvy, Němec-
ka, Polska, Španělska, Švédska a  České 
Republiky, kterou reprezentuje Střední 
pedagogická škola a  Střední zdravot-
nická škola (SPgŠ a  SZŠ) Krnov, jsme 
od 18. do 24. února navštívily Švédsko. 

Bydlely jsme v  hostitelských rodi-
nách, chodily do školy a společně se stu-
denty ostatních zemí jsme napsaly dopis 
vládám našich zemí o problémech, které 
nás trápí v dnešním světě, jako je napří-
klad znečisťování přírody či zneužívání 
přírodních zdrojů. Hledaly jsme i řešení 
a zamýšlely se nad vlastní zodpovědnos-

tí. Vškerou touto činností jsme naplňo-
valy cíl projektu, kterým je vybudování 
virtuální mostu, jehož základními pilíři 
budou naše individuální i společné akti-
vity vedoucí k uvědomění si zodpověd-
nosti za současný stav životního prostře-
dí, k uvědomění si existence nesmírného 
přírodního bohatství a krásy kolem nás, 
a také potřeby uchránit přírodní dědictví 
pro budoucí generace. 

Součástí projektu je i  bourání jazy-
kových bariér mezi mladými různých 
zemí, což se nám daří a už dnes se těší-
me na další setkání s kamarády, které se 
uskuteční v květnu v Itálii. 
Míša Skřivánková a Sylva Bambasová, 

studentky SPgŠ a SZŠ Krnov

V  základní škole na  Dvořákově 
okruhu proběhne v  týdnu od  pondělí 
22. března do pátku 26. března na popud 
školního parlamentu projekt nazvaný 
„Týden dětských povinností“. Tento pro-
jekt navazuje na akci loňského školního 
roku „Týden dětských práv“, kdy žáci 
v rámci výuky tvořili vlastní knihu dět-
ských práv. Tentokrát budou žáci tvořit 
knihu dětských povinností, aby si připo-
menuli a zároveň pochopili, že s lidský-
mi právy a  svobodami jsou povinnosti 
lidí a  jejich odpovědnost nerozlučně 
spjaty. 

V  dnešní době narážíme u  mládeže 
na problém, že dítě stále více a více zdů-
razňuje svá práva, ale často zapomíná 
na své povinnosti. Je proto důležité, aby 
si každý žák uvědomil, že má řadu práv, 
ale také i  to, že pro něj platí povinnos-
ti a  zákazy obsažené v  trestněprávních 
normách, například nešikanovat. Věří-
me, že tento školní projekt objasní dě-
tem takové povinnosti jako respektovat 

své rodiče, ctít je a pomáhat jim nebo je 
povede k  větší zodpovědnosti ke  vzdě-
lávání a  zodpovědné přípravě na  život 
v dospělosti.

Na závěr „Týdne dětských povinnos-
tí“ se v pátek 26. března bude konat lam-
piónový průvod za doprovodu krnovské 
dechovky Krnovanky. Důvodů k  účasti 
na  lampiónovém průvodu je mnoho, 
vítání jara a začátek letního času, svátek 
všech Emanuelů, motýlků a jejich kama-
rádů, Mezinárodní den učitelů a dalších. 
Ten nejdůležitější je ale velmi prostý a to 
setkání se svými kamarády. Do  průvo-
du je nutné s sebou mít vlastní lampión 
na tyčce se svíčkou či baterkou. Po loň-
ském přívalu sněhovým vloček je dopo-
ručeno všem se teple obléci a s rozmary 
počasí raději dopředu počítat. Sraz všech 
účastníků průvodu bude na  školním 
dvoře ZŠ Dvořákův okruh v  18.00  ho-
din. Vítaná je účast široké veřejnosti! 

Mgr. Martina Kopecká, 
ZŠ Dvořákův okruh

Církevní ZŠ a MŠ se v roce 2009 ak-
tivně zapojila  do  získávání finančních 
prostředků na  řešení dvou projektů, 
a to na rekonstrukci chodby a prenatál-
ní místnosti. Finanční prostředky byly 
získávány sbírkami na  několika kultur-
ních akcích, k  nimž patřil večírek ško-
ly (21 000 Kč), benefiční koncert v kon-
certní síni Sv. Ducha (10 037 Kč) a série 
čtyř adventních koncertů v  evangelic-
kém kostele (12 387 Kč), a dary od ha-
sičů a  občanů obce Zátor (1  418 Kč) 
a od  soukromého dárce na  rekonstruk-
ci chodby (2 500 Kč). Celkem se sešlo 
47 342 korun. 

Vzhledem k  tomu, že celková suma 
vybraná ve  sbírkách se blížila odhado-
vaným nákladům na rekonstrukci speci-
ální víceúčelové „prenatální“ místnosti, 
která slouží škole už od roku 2003, byla 
během jarních prázdnin provedena její 
rekonstrukce. Zároveň došlo k  jejímu 
doplnění potřebným materiálem, to vše 
za 42 tisíc korun. 

Rekonstrukce chodby spojující bu-
dovy školy, která je velmi riziková pro 
zdraví a  bezpečnost žáků a  to zejména 
v zimních měsících, kdy kromě popras-
kaných skel a křivé dlažby život znepří-
jemňují také teploty blízké bodu mra-
zu, je odhadována na  750 tisíc korun. 
Vzhledem k tomu, že se zatím podařilo 
shromáždit jen velmi malou část z  cel-
kové potřebné částky, odkládáme v tuto 
chvíli možnost rekonstrukce chodby 
za použití pouze vlastních zdrojů a zbý-
vající 5  342 koruny použijeme smyslu-
plným způsobem v souladu se záměrem 
sbírky na rekonstrukci chodby. 

Jakékoliv dotazy odpovím prostřed-
nictvím e-mailu: skola@sdk.cz, tel. 
775 708 337. Foto i video dokumentaci 
nejdete na  školním webu www.special-
niskolakrnov.cz. Děkuji Vám za Vaši po-
moc a už teď se těším na naši spolupráci 
na dalších společných projektech! 

Svatopluk Chlápek, 
ředitel Církevní ZŠ a MŠ

Ve  Středisku volného času Méďa se 
8.  března konalo okresní kolo tradiční 
recitační soutěže a žáci z Janáčkova ná-
městí byli přitom. Nebáli se přednést ob-
tížné texty našich i cizích autorů, zazněly 
nejen verše, ale i  próza. Jen ti nejlepší 
dokázali výborně obstát v  silné konku-
renci téměř ve všech kategoriích a čeká je 

postup do krajského kola. Jsou to Samuel 
Sovadina z  1.třídy, Johana Handlířová 
ze  4.třídy, Radka Cabáková ze 7.třídy 
a Andrea Kubisová z 8.třídy. Všem reci-
tátorům děkujeme, vítězům gratulujeme 
a přejeme mnoho úspěchů v dalším kole. 
za kolektiv učitelů ZŠ Janáčkovo nám.,

 Marcela Rychtová

Přestože se paní Zima stále nechce 
vzdát svého panování, jaro se přece jen 
blíží. Čekání na první jarní sluneční dny 
si příjemně zkrátili návštěvníci a účinku-
jící Jarního koncertu, který se uskutečnil 
na půdě krnovského gymnázia 3. března 
ve  spolupráci Gymnázia Krnov a  Zá-
kladní umělecké školy (ZUŠ) Krnov.

V  aule, jarně vyzdobené výtvarný-
mi pracemi studentů nižšího i  vyššího 
gymnázia, vystoupili žáci ZUŠ Krnov, 
ale i žáci z polské družební školy v Prud-
niku. V programu zazněla především ko-

morní hudba různých slohových období, 
od baroka až po hudbu 20. století. 

Ředitelka prudnického lycea Alžběta 
Zapala při závěrečném proslovu vyjád-
řila nadšení z koncertu, ocenila výkony 
žáků, které výborně připravili učitelé 
ZUŠ Krnov, i  celkově příjemnou atmo-
sféru celého koncertu. K  tomuto hod-
nocení se přidala i ředitelka ZUŠ Krnov 
Jiřina Fulneková a ředitel gymnázia Vla-
dimír Schreier. 

Mgr. Šárka Kleinová, 
Gymnázium Krnov

Ve  dnech 3. a  4. března 2010 se 
uskutečnila v  Jihlavě mezinárodní kon-
ference „Aktuální problémy cestovního 
ruchu“, kterou pořádala Vysoká škola 
polytechnická Jihlava a rakouský institut 
pro turismus a management FH WIEN. 
Na toto zajímavé diskusní fórum byla 
přizvána také Střední odborná škola 
(SOŠ) dopravy a cestovního ruchu v Kr-
nově zastoupena Ing.  Ellen Maláčovou 
a Ing. Ivanou Matoušovou.

Současné problémy cestovního ruchu 
mají mnoho podob; od zániku některých 
cestovních kanceláří přes nedostatečné 
financování národních kulturních pa-
mátek, bezradnost a  pasivitu obecních 
úřadů, nekvalifikovaný personál v  ces-
tovním ruchu až k  neochotě ke  spolu-
práci mezi podnikateli. Přes všechny 
tyto bolavé skutečnosti se účastníci kon-
ference jednoznačně shodli, že turismus 
je a  bude významným odvětvím každé 
ekonomiky, které přináší státu i  obcím 
nemalé peníze. Po roce 2013, kdy skončí 
dotační politika z  fondů EU, se cestov-
ní ruch bude muset spoléhat jen sám 
na sebe. Proto je potřeba už dnes mobili-
zovat kvalifikované odborníky a nápady 
a hledat reálné možnosti, jak přilákat tu-
risty k návštěvě města či regionu. 

Současný turista a  cestovatel je 
mnohem náročnější než dřív. Vyžadu-
je komplexní a  kvalitní nabídku služeb, 
o nic se nechce sám starat, šetří svůj čas 
a potřebuje si odnést kromě odpočinku 

a  poznání také určitý originální záži-
tek z  cestování. Chce ochutnat místní 
gastronomickou specialitu, vyzkoušet 
si adrenalinový sport, zažít noční pro-
hlídku zříceniny hradu, projet se parní 
lokomotivou, vlastnoručně podojit krá-
vu, ukovat si v kovárně podkovičku pro 
štěstí, a  to je výzva pro všechny, kteří 
pracují v  cestovním ruchu. Je potřeba 
odbourávat určité stereotypy v  cestová-
ní. Proč by měl turista navštívit jen Pra-
hu a Karlštejn? I Krnov má svoje kouzlo 
a skryté zbraně, kterými by měl zaútočit 
na potenciálního turistu. 

V  diskuzích během konference byly 
oceněny aktivity SOŠ dopravy a cestov-
ního ruchu v podobě akcí pro veřejnost, 
které realizují studenti školy ve  spolu-
práci s MÚ v Krnově. Jedná se o netra-
diční procházku po Krnově s výkladem 
studentů – průvodců „Poznej město 
Krnov“ a soutěž pro děvčata základních 
škol „Krnovská Regina“, jejíž cílem je 
propagace zdejšího regionu. Velmi nás 
ocenění a pochvala odborníků potěšila, 
přestože právě letos obě aktivity byly 
postiženy finančními škrty v  grantové 
politice města. Věřím, že i přes nepřízni-
vé dopady hospodářské krize bude naše 
škola i do budoucna přínosem v rozvoji 
cestovního ruchu a  že Krnov bude mít 
svým návštěvníkům co nového nabíd-
nout. 

Ing. Ellen Maláčová, 
SOŠ dopravy a cestovního ruchu

Gymnazisté připravují majáles, zváni jsou všichni studenti

Příprava školek na Velikonoční 
jarmark v těchto dnech vrcholí

Evropský projekt Comenius 
zavedl studentky do Švédska

Týden dětských povinností

Církevní základní škola a mateřská 
škola předkládá vyúčtování sbírek

Recitátoři skvěle zabodovali 
a postoupili do krajského kola

Na Jarním koncertu vystoupili 
i studenti z polského Prudniku

Aktivity školy oceněny na konferenci

Program vystoupení dětí 
10.00 MŠ Slunečnice
10.30 MŠ Slunečnice
11.00 MŠ Gorkého

11.30 MŠ Karla čapka
12.30 Církevní ZŠ a MŠ
13.30 MŠ Svatováclavská

14.00 MŠ Jiráskova
15.00 MŠ Hlubčická

O  devět hektarů městských pozem-
ků na Kabátově kopci, které jsou určeny 
pro výstavbu osmdesáti čtyř rodinných 
domů a nabízí také plochy pro nerušivé 
podnikání, projevila zájem brněnská ak-
ciová společnost JET IMPERA. 

„Firma je ochotná přistoupit na naše 
podmínky, mezi které především patří 
vybudování chybějící technické infra-
struktury, byť po  etapách, a  rovněž má 
skvělé reference. Její nabídka se nám líbí 
a budeme s ní proto dále jednat,“ uvedla 
místostarostka Alena Krušinová s tím, že 
se jedná o jediného zájemce. Rada města 
pověřila dalším jednáním se společností 

JET IMPERA starostku Renatu Ramaza-
novou.

Město pozemky pro výstavbu ro-
dinných domů prodává už dva roky. 
Na  vybudování potřebné technické in-
frastruktury ve  výši sto milionů korun 
totiž nemá prostředky. Dosud se mu ale 
nepodařilo najít developera, který by 
pozemky od  města odkoupil, zasíťoval 
a  po  té rozprodal. Přitom v  Krnově je 
dlouhodobý nedostatek parcel vhodných 
pro výstavbu rodinných domů a řada zá-
jemců o bydlení ve vlastním domě proto 
z města odchází a usazuje se v blízkých 
i vzdálenějších obcích.                        (dc)

O pozemky na Kabátově kopci 
má zájem brněnská společnost



Prohlídka bytu: Po 29.3. (15.00 – 15.30) 
Zveřejněno: do 30. 3. 2010 
Řízení obálkovou metodou 31. 3. 2010 
v  16.00 hodin, Hlavní nám. 34 (budova 
naproti radnice), zasedací místnost, 2. pa-
tro. Občanský průkaz s  sebou! Písemné 
žádosti o pronájem tohoto bytu není nutno 
podávat! Zájemci o pronájem tohoto bytu 
se dostaví s občanským průkazem ve výše 
uvedený termín na řízení obálkovou meto-
dou, nebudou již zvlášť obesíláni. Zájem-
cům, kteří se dostaví opožděně, nebude 
umožněna účast v tomto řízení. Informace: 
p.  Schreierová, tel. 554  697  444, oddělení 
pronájmů a  prodejů, dschreierova@mu-
krnov.cz. 
Nabídka pronájmu bytu
Byt č. 7, SPC M/53, vel. 1+1 s  balkónem, 
40,92 m2 vč. sklepa, 3. podlaží
Nájem (38,- Kč/m2) 1.523,- Kč, služby 
(1  osoba) 1.363,- Kč, celkem 2.886,- Kč/
měsíc/1 osoba
Vítěz v  řízení obálkovou metodou slo-
ží ihned po  vyhlášení výsledku soutěže 
částku 5.000,- Kč jako zálohu na  peněžní 
prostředky k zajištění nájemného a úhrady 
za plnění poskytovaná v  souvislosti s uží-
váním bytu. V případě, že úspěšný žadatel 
odstoupí od své nabídky a neuzavře ve sta-
noveném termínu nájemní smlouvu, zapla-
tí smluvní pokutu ve výši složené zálohy.
Prohlídka bytu: St 31.3. (15.00 – 15.30) 
Zveřejněno: do 5. 4. 2010 
Řízení obálkovou metodou: St 7. 4. 2010 
v 15.00 hod., Hlavní nám. 34 (budova na-
proti radnice), zasedací místnost, 2. patro. 
Občanský průkaz s  sebou! Písemné žá-
dosti o  pronájem tohoto bytu není nutno 
podávat! Zájemci o pronájem tohoto bytu 
se dostaví s občanským průkazem ve výše 
uvedený termín na řízení obálkovou meto-
dou, nebudou již zvlášť obesíláni. Zájem-
cům, kteří se dostaví opožděně, nebude 
umožněna účast v tomto řízení. Informace: 
p.  Schreierová, tel. 554  697  444, oddělení 
pronájmů a prodejů, dschreierova@mukr-
nov.cz.

Krátce
Seznamte se s novým 
územním plánem města 
Ještě necelé tři týdny, až do  7. dubna, je 
na Městském úřadě v Krnově, odboru re-
gionálního rozvoje, oddělení územního 
plánování, Za  Drahou 3, Krnov (budova 
Vzdělávacího centra Slezské univerzity), 
a na  internetových stránkách města www.
krnov.cz, pod odkazem Městský úřad/
Územní plánování, k  nahlédnutí návrh 
nového Územního plánu Krnov. Informace 
a vysvětlení podá v úřední dny pracovnice 
oddělení územního plánování Ing.  Iveta 
Laštůvková. Veřejné projednání Územní-
ho plánu Krnov se bude konat ve  čtvrtek 
8. dubna v 15.00 hodin v budově Hasičské 
stanice Krnov na ulici Partyzánů.
Poradna ČOI 
V budově Městského úřadu Krnov na Hlav-
ním nám. 1 probíhají každé první úterý 
v měsíci, vždy od 9.00 do 13.00 hodin kon-
zultační dny České obchodní inspekce Os-
trava pro občany ve věci reklamačního ří-
zení. Nejbližší konzultační den je 6. dubna. 
Setkání k MDŽ
Městský výbor KSČM v  Krnově pořádá 
v neděli 21. března od 14.30 hodin ve Stře-
disku volného času Méďa na  ulici Dob-
rovského přátelské setkání u  příležitosti 
Mezinárodního dne žen. Kulturní program 
zajištěn.
Den otevřených dveří
na Slezské Hartě
U  příležitosti Světového dne vody pořádá 
státní podnik Povodí Odry již tradiční Den 
otevřených dveří na  vodním díle Slezské 
Hartě. Den otevřených dveří proběhne 
27. března od 9.00 do 15.00 hodin (posled-
ní vstup ve 14.30 hodin). Podnik si vyhra-
zuje právo, zrušit Den otevřených dveří 
v  případě vyhlášení povodňové aktivity. 
Toto zrušení by bylo oznámeno na webo-
vých stránkách www.pod.cz.
Radnice symbolicky 
podpořila občany Tibetu 
Vyvěšením tibetské vlajky jako připomín-
ky 51. výročí protičínského povstání v Ti-
betu se krnovská radnice 10. března opět 
připojila k celosvětové akci Vlajka pro Ti-
bet, která se koná u  příležitosti Dne práv 
Tibetu. Ten připomíná povstání Tibeťanů 
proti přítomnosti Číňanů v roce 1959, kte-
ré bylo násilně potlačeno a zůstalo po něm 
80 tisíc mrtvých Tibeťanů. Neúspěch ti-
betského odporu vedl ke  zhroucení nezá-
vislosti státu a  úprku Dalajlámy do  exilu. 
V  Tibetu jsou ze strany čínských úřadů 
již desítky let porušována základní lidská 
práva a  opakovaně uplatňovány metody 
násilného potlačování svobody a jakékoliv 
snahy o  národní svébytnost. Neméně zá-
važná je také všudypřítomná politická, ná-
boženská, kulturní a  rasová diskriminace 
Tibeťanů v jejich vlastní zemi.
Zjišťovací řízení
ke sběrně skončilo
Krajský úřad MSK, odbor životního pro-
středí a zemědělství došel ve zjišťovacím 
záměru „Sběrna druhotných surovin spo-
lečnosti Penta Steel Group CZ s.r.o. – Kr-
nov“, který se týká navýšení kapacity stá-
vající sběrny a rozšíření výčtu sbíraných, 
vykupovaných či využívaných odpadů také 
o nebezpečné odpady, k  závěru, že tento 
záměr nebude dle zákona o posuzování 
vlivů na životní prostředí dále posuzován. 

Úplné znění rozhodnutí na www.kr-mo-
ravskoslezsky.cz, odkazy: veřejná správa, 
úřední deska, E.I.A., SEA a IPPC, kód zá-
měru MSK1375. 
Řeka je živel 
V  Set kavárně ve  Flemmichově vile se 
v pondělí 22. března od 18 hodin bude ko-
nat první diskusní setkání, které otevře le-
tošní program Spolkového domu Flemmi-
chova vila na téma „Krnovem kráčet a po-
tkávat se, tento rok u  řeky“. Účastníci se 
seznámí s plánovaným programem tohoto 
roku, uvidí ukázky, jak řeka vypadala v mi-
nulosti a nyní, ale především se dozví, jaká 
čeká řeku budoucnost. Letošní rok je totiž 
ve znamení zpracování protipovodňových 
opatření na  řece Opavě, na  což od  roku 
1997 město Krnov netrpělivě čeká. Nabízí 
se šance společně upravit okolí řeky tak, 
aby bylo nejen zkroceným živlem, ale také 
místem příjemných zážitků a inspirace. 

Ze zpráv 
městské policie
Více zpráv na www.mpkrnov.estranky.cz
Nad pirátem 
silnic spadla klec
Na  velký hluk vycházející z  motoru vozi-
dla vytočeného do vysokých otáček, který 
se line ze Smetanova okruhu, upozornil 
strážníky v  pátek 12. března před pátou 
hodinou ranní tímto rámusem probuzený 
občan. Když vyslaná motohlídka projížděla 
po Smetanově okruhu, vyřítilo se proti ní 
v  zatáčce u pivovaru velmi rychle jedoucí 
auto. Řidič služebního vozidla prudce strhl 
řízení a  tím zabránil čelnímu střetu. Pirát 
silnic ani nezpomalil a  hnal se ulicí dál. 
Strážníci se vydali za ním a pronásledovali 
jej ulicemi Hlubčická, Tolstého a Pivovar-
ská až do prostoru garáží, kde vozidlo za-
stavilo. Po prokázání totožnosti a předlože-
ní dokladů se řidič strážníkům přiznal, že 
před jízdou pil alkohol. Strážníci přivolali 
Policii ČR a případ jí předali. 
Obnažoval se 
u Švédské zdi 
V neděli 14. března o půl deváté večer do-
stala městská policie od hlídky Policie ČR 
informaci, že u Švédské zdi oslovil nějaký 
muž chodkyni a  vzápětí se začal obnažo-
vat. Strážníci obdrželi popis tohoto muže 
a zahájili po něm pátraní, které však nebylo 
korunováno úspěchem. 

Kam za kulturou
Kino Mír
www.kinomir.wz.cz
AVATAR – sci-fi thriller. Pá 19.3. – Ne 
21.3.(17.00). 
DOKTOR OD  JEZERA HROCHŮ – ko-
medie ČR. Pá 19.3. (20.00), So 20.3. – Ne 
21.3. (15.15, 20.00), Po  22.3. – St 24.3. 
(17.45), Čt 25.3. – St 31.3. (17.45). 
NĚJAK SE TO KOMPLIKUJE – romantic-
ká komedie. Po 22.3. – St 24.3. (20.00).
KNIHA PŘEŽITÍ – akční, dobrodružný. Čt 
25.3. – Ne 28.3. (20.00). 
PRINCEZNA A ŽABÁK – animovaný. So 
27.3. – Ne 28.3. (16.00). 
LÍTÁM V  TOM – romantická komedie. 
Po 29.3. – St 31.3. (20.00). 
Koncertní síň sv. Ducha
KLÁVESOVÉ NÁSTROJE – výchovný 
koncert. Út 23.3. (8.30, 9.45, 11.00).
STRUNNÉ NÁSTROJE – výchovný kon-
cert. Út 30.3. (8.30, 9.45, 11.00).
SALOME KVINTET – koncert dívčího de-
chového kvinteta. Po 12.4. (19.00). 
Městské divadlo 
ZDENĚK IZER A  PETR FREUND – 
Po  plastice pípl. Nový zábavný program 
populárního baviče. Po 22.3. (19.30). 
PINOCCHIO – Nosáčkova dobrodružství. 
Pohádka v podání Hravého divadla Brno. 
Pro MŠ a veřejnost. Čt 8.4. (10.00). 
SCREAMERS NARUBY – nová show oblí-
bené travesty skupiny. Čt 15.4. (19.30). 
Městské muzeum
Výstavní síň otevřena Út – Ne (9.00 - 17.00)
KRNOV V PROMĚNÁCH – výstava foto-
grafií současného a starého Krnova. Výsta-
va potrvá do 30.4. 
HELENA KADLČÍKOVÁ – fotografie. Vý-
stava potrvá do 8.4. 
Flemmichova vila
Hlubčická 20, Krnov
Otevřeno denně (mimo pondělí) od 10.00 
do 18.00.
PŘÍRODOU - výstavu obrazů Oldřicha 
Šembery. Vernisáž Pá 26.3. (17.00). Výsta-
va potrvá do 25. dubna. 
EXPOZICE SECESE A  INDIVIDUALIS-
TICKÉ MODERNY – významní architekti 
Slezska. 
Městská knihovna
www.knihkrnov.cz
ČERNOBÍLÉ CESTY KRNOVEM – výsta-
va fotografií Stanislava Bačovského. 
Středisko volného času Méďa
www.svcmeda.cz
BRUSLENÍ S MÉĎOU – zimní stadion. So 
20.3. (10.00).
VELIKONOČNÍ VÝSTAVA – prodejní 
výstava výrobků s  velikonoční tématikou. 
Po 22.3. (13.00 – 18.00), Út 23.3. – St 24.3. 
(9.00 – 16.00). 
AQUAEROBIC – Městské lázně. St 24.3., 
31.3. (17.30).
ORIENTÁLNÍ TANEC – SVČ Méďa. Čt 
25.3. (19.00). 
SUPERSTÁR – pěvecká soutěž. Ne 28.3. 
Loutkářský soubor Krnováček
SVČ Méďa, Dobrovského ulice
POPELKA – pohádka. Ne 21.3. (15.00). 

Přání mnoha lidí mít ke  snídani 
zaručeně čerstvé a  nepasterizované pl-
notučné mléko přímo od  krav se může 
nyní vyplnit i obyvatelům Krnova. Rada 
města podpořila svým souhlasem záměr 
zemědělské firmy umístit na  městské 
tržnici na  náměstí Minoritů automat 
na mléko.

„O  možnost mít na  tržnici mléčný 
bar projevily zájem dvě firmy, ale nabíd-
ka zatím přišla jen od  jedné z  nich. Její 
úmysl vítáme, protože se jedná o  novou 
a  zajímavou službu pro občany. Pokud 
dojde k  realizaci a  automat se osvědčí, 
vytipujeme také jiná místa ve městě, kde 
by mohly být umístěny další automaty,“ 
uvedla místostarostka Alena Krušino-
vá. Souhlas rady města byl bez prodle-
ní oznámen žadateli, na  němž je další 
postup: vybudování elektrické přípojky 
a instalace mléčného baru. 

Výhodou mléka z automatu je hlavně 

jeho chuť, protože se jedná o  ještě ne-
zpracované čerstvé mléko, které nebylo 
podrobeno žádnému tepelnému ošetře-
ní nebo homogenizaci, ale bylo pečlivě 
filtrováno a  rychle zchlazeno. Absence 
tepelného zpracování, jako je pasterizace 
a  sterilizace, umožní zachování přírod-
ních prvků v plném rozsahu. Jsou to na-
příklad laktobacily, které posilují obranu 
imunitního systému a  oživují střevní 
bakteriální flóru a  hrají důležitou roli 
při deaktivaci karcinogenních látek a při 
prevenci proti alergiím, nebo tuky, které 
obsahují základní vitamíny A a D nutné 
pro asimilaci vápníku a bílkovin. Tako-
vé mléko je bohaté na  mastné kyseliny, 
které chrání proti nemocem a stimulují 
imunitní systém. Nevýhodou je naopak 
kratší trvanlivost mléka v  automatech, 
proto dovozci se snaží dávat automaty 
na  co nejfrekventovanější místa a  pří-
stup k mléku je 24 hodin denně.       (dc)

V  kině Mír se 
od  9. do  11. dub-
na uskuteční Pře-
hlídka 70mm fil-
mů, kterou pořá-
dá Městské infor-
mační a  kulturní 
středisko (MIKS) 

Krnov. Pátý ročník Přehlídky nabídne 
osm celovečerních filmů v širokoúhlém 
formátu, z nichž dva budou mít v České 
republice svou kinopremiéru, a  několik 
fragmentů 70mm filmů. 

K  pátému výročí pořadatelé nadě-
lili přehlídce název KRRR!, který chtějí 
používat i  v  dalších letech. „Název pře-
hlídky vznikl v agentuře Filmochod, která 
má na starosti sjednocenou vizuální pre-
zentaci naší akce. Má několik významů. 
KRRR! může být chápáno jako citoslovce, 
skupina souhlásek evokující zvuk promí-
tacího stroje, nebo z fonetického hlediska 
jako kombinace neznělé a znělých hlásek 
tvořících pro cizince téměř nevyslovitel-
ný začátek názvu města Krnov. Jedná se 
o originální nápad, který při schvalování 
vzbudil bouřlivé reakce, a  doufáme, že 
diváky a  návštěvníky zaujme a  přiláká“ 
prozradila ředitelka MIKS Krnov Kate-
řina Lindovská.

Protože najít sjednocující drama-
turgický prvek pro výběr jednotlivých 
titulů není s  ohledem na  celosvětově 
omezenou nabídku filmů ve  formátu 
70mm vůbec jednoduché, stala se jím 
v letošním roce různá výročí. „Hlavním 
výročím pro nás bylo 65. výročí ukončení 
2. světové války. Válečné filmy plně využí-
valy možností velkého filmového formátu, 
zvláště v  hromadných bojových scénách. 
Proto uvedeme v kinopremiéře životopis-
ný film Generál Patton o  kontroverzním 
americkém veliteli a  méně známý špio-
nážní snímek Operace Crossbow, který 
vychází z  historické anglo americké tajné 

operace zaměřené na likvidaci raket dlou-
hého doletu V1 a V2 na území nacistické-
ho Německa. Třetím snímkem s válečnou 
tématikou měl být americký muzikál 
Za  zvuků hudby. S  ohledem na  omeze-
né finanční možnosti letošního ročníku 
jsme ale nuceni uvedení tohoto snímku 
přesunout na  neurčito,“ uvedl vedoucí 
kina Mír 70 Krnov Pavel Tomešek. Další 
výročí jsou svázána buď s daty natočení 
jednotlivých snímků - Generál Patton 
(1970, 40 let), Operace Crossbow (1965, 
45 let), nebo se dají najít v jejich námě-
tu jako u filmu Gándhí, když 6. 4. 1930 
(80 let) došlo při Solném pochodu k po-
rušení zákona o těžbě soli v Indii a tato 
akce zahájila boj za osamostatnění Indie 
z anglické nadvlády.

Kromě filmů čeká na  návštěvníky 
přehlídky malá výstava promítací tech-
niky v  předsálí kina, výstava filmových 
plakátů, přednášky, referáty a  zajímavé 
postřehy k jednotlivým filmům.

Akci organizuje MIKS Krnov ve spo-
lupráci s městem Krnov a Asociací čes-
kých filmových klubů za podpory Minis-
terstva kultury České republiky. Na akci 
spolupracuje rovněž Polská federace dis-
kusních filmových klubů. 

Krnovské kino Mír 70 je v současné 
době jediné v zemích Visegrádské čtyř-
ky, které je schopno odpromítat 70mm 
formát filmové kopie s  původním, až 
šestikanálovým magnetickým zázna-
mem zvuku na  105 metrů čtverečních 
zahnutého plátna. Přehlídka má za úkol 
připomenout dnes již ve střední Evropě 
nepoužívaný formát filmové kopie, který 
oslňoval návštěvníky brilantním zobra-
zením detailů a ve své době nepřekona-
telným prostorovým zvukem. 

Bližší informace o přehlídce najdete 
na webových stránkách přehlídky http://
www.krrr.cz nebo http://www.70mmkr-
nov.cz.

Žáci Základní umělecké školy (ZUŠ) 
Krnov se vynikajícím způsobem pre-
zentovali v  krajském kole soutěže ZUŠ 
ve  hře komorních souborů s  převahou 
dechových nástrojů, které proběhlo 
11. a 12. března v Karviné. Kromě abso-
lutního vítězství a  prvního místa s  po-
stupem do  ústředního kola se umístili 
také na druhém a třetím místě. 

V  prvním dnu soutěže se předsta-
vily ve  velmi silně obsazené kategorii 
III A dva krnovské soubory. Klarinetové 
kvarteto ve složení Veronika Coganová, 
Václav Čermák, Nikola Janková a  Věra 
Dvořáková pod vedením učitele Pavli-
na Panajotova porota ocenila 2. místem 
a  kvarteto příčných fléten ve  složení 
Lucie Šimíčková, Veronika Keclíková, 
Zdislava Kánská a  Karolína Orlíková 
pod vedením učitelky Kateřiny Vidlič-
kové místem třetím. „Náročnost soutěže 

a přísnost porotců odráží konečné pořadí 
této kategorie, v  níž první místo nebylo 
uděleno a tři soubory nebyly oceněny vů-
bec,“ uvedla ředitelka ZUŠ Krnov Jiřina 
Fulneková. 

Těm nejpřísnějším kritériím o  den 
později naopak zcela vyhověl dechový 
kvartet ve  složení Kristýna Kučerová, 
Matěj Steininger, Anežka Harasimo-
vá (lesní rohy) a  Michaela Gottvaldová 
(klavír, učitelka Šárka Richterová) pod 
vedením učitele Luďka Tlacha. V  kate-
gorii III C získal první místo s postupem 
do  ústředního kola a  s  plným počtem 
bodů se stal absolutním vítězem kraj-
ského kola. Ústřední kolo se uskuteční 
16. až 18. dubna v  Liberci. „S  umístě-
ním našich souborů jsem nesmírně spo-
kojená, protože jsou skvělou vizitkou 
práce našich pedagogů,“ uzavřela Jiřina 
Fulneková.                                             (dc)

Sedmnáct mladých recitátorů se 
9. března vystřídalo na pódiu v sále Zá-
kladní umělecké školy Krnov, kde se ko-
nala okresní soutěž v uměleckém před-
nesu Wolkerův Prostějov 2010. Do kraj-
ského kola, které se koná 27. a 28. března 
v Karviné, jich postoupilo šest. 

V kategorii do 17 let byli do krajské-
ho kola porotou vysláni Stela Cebotari 
(SŠAMP Krnov), Petra Kotrlová (ZUŠ 
Krnov), Karel Vaněk (SPgŠ a  SZŠ Kr-
nov) a Sebastian Schupke (Gymnázium 
Krnov). Z recitátorů ve věku do dvaceti 
let se v Karviné představí Šárka Ničová 
(SŠP Krnov a ZUŠ Krnov) a Jan Plecháč 

(ZUŠ Krnov). 
Kromě žáků ZUŠ Krnov a  studentů 

středních škol z  Krnova se soutěže zú-
častnili také studenti z Bruntálu. Všech-
ny posuzovala porota ve  složení Milan 
Cimerák, PhDr.  Jana Ehrenbergerová 
a  Matěj Mužík. „Oproti minulým roč-
níkům se soutěže zúčastnilo sice méně 
recitátorů, ale bylo patrné, že přípravě 
věnovali mnohem více času, neboť znali 
velmi dobře texty. Poděkování proto patří 
také pedagogům z jednotlivých škol, kteří 
se přípravě žáků věnovali,“ uvedla za po-
řadatele, Městské informační a kulturní 
středisko Krnov Marie Žambochová.

Malíř, kreslíř, fotograf a grafický de-
signér Oldřich Šembera, který se od roku 
1998 zabývá také vytvářením obrazů po-
mocí počítače, bude od 27. března vysta-
vovat své obrazy ve  Flemmichově vile. 
Krnovská výstava dostala název „Příro-
dou“ a její vernisáž se uskuteční v pátek 
26. března v 17 hodin.

Všestranný umělec a  rodák z  Rý-
mařova Oldřich Šembera se počátkem 
devadesátých let vzdal na více jak deset 
let své volné tvorby  a  věnoval se práci 
knižního,  propagačního  grafika a rea-
lizátora výstavních projektů a  spolkové 
činnosti. Počátky jeho současné práce se 
datují rokem 1998, kdy začal v počítači 
upravovat snímky s  námětem krajiny 

do  podoby digitálních tisků. Definitiv-
ní návrat Šembery na  výtvarnou scé-
nu spadá do  roku 2005. Tehdy vznikly 
jeho první fotografiky. Jejich základem 
jsou fotografie pořízené autorem, které 
následně převede do  počítače, jenž mu 
usnadní vyhledat to, co ho na  záběru 
nejvíce zaujalo. Vzhledem k tomu, že vý-
tvarník bezvýhradně respektuje zdrojo-
vé informace snímků a pouze v nich po-
siluje změnou parametrů počítačových 
programů  své výchozí představy, tak 
výsledné tisky jsou obsahově i esteticky 
velmi pozoruhodné.

Výstava „Přírodou“, která je prv-
ní vlaštovkou oslav Dne Země, potrvá 
do 25. dubna.

Přestože sezóna na  linhartovském 
zámku začne až koncem května, už příš-
tí sobotu přivítá toto oblíbené výletní 
místo první letošní návštěvníky. Stane se 
tak díky Velikonočnímu jarmarku, jehož 
čtvrtý ročník vypukne v sobotu 27. břez-
na v 9 hodin a potrvá do 16 hodin. 

Své zboží na  jarmarku nabídnou 
a  tradiční řemeslnou práci předvedou 
na  čtyři desítky prodejců a  řemeslní-
ků. „Chybět nebudou malovaná vajíčka, 
pletené pomlázky, keramika, malované 
i foukané sklo, šperky s drátů i smaltova-
né šperky, zdobené perníčky a další a dal-
ší atrakce. Pro nakupující bude otevřen 
i  zámecký bufet či stánek s  bramboráky 
i  tradiční valašské frgály,“ vyjmenoval 
jen zlomek sortimentu kastelán Jaroslav 
Hrubý. 

Po  ukončení oblíbeného Velikonoč-
ního jarmarku se zámek opět uzavře, 
aby se připravil na 29. května, kdy dojde 
k zahájení turistické sezóny 2010, která 
nabídne nové expozice a zajímavé akce. 
„Pro letošní rok se nám podařilo zajistit 

expozici pod názvem „Co je psáno to je 
dáno“, kde budou vystaveny propisky, 
pastelky, tužky, ale i psací stroje. Už nyní 
je těch tužek, propisek a pastelek přes tři 
tisíce. V další expozici s názvem „Kávu si 
osladím“ vystavíme kávomlýnky, krabičky 
od kávy a hlavně zde bude přes čtyři tisíce 
různých druhů cukrů,“ prozradil kaste-
lán. Nová bude také expozice novoroče-
nek slavných herců, umělců či architek-
tů, výstava ilustrovaných korespondenč-
ních lístků nebo vycpaného exotického 
i domácího zvířectva a ptactva. „A proto-
že zámek musí být především pro děti, tak 
jsem pro děvčata zajistil expozici panenek 
a pro kluky zase vláčky. Máme také při-
slíbeno, že při zahájení sezóny bude před 
zámkem postavená sto metrů dlouhá trať, 
kde bude malá lokomotiva vozit děti,“ do-
dal Jaroslav Hrubý. 

Jako každý rok budou součástí zá-
meckých aktivit i  různé kulturní akce 
výstavy, koncerty, jarmarky a  podobně. 
Více informací najdete na  www.zamek-
linhartovy.cz.

V  jarních měsících hasiči vyjíždějí 
častěji, než kdy jindy, k požárům trávy, 
lesních porostů nebo k dohašování špat-
ně zabezpečených ohnišť. Podle zákona 
o požární ochraně nesmí fyzická osoba 
provádět plošné vypalování porostů. 
I přesto je u nás toto vypalování stále ob-
líbené. Jarní úklid se majitelům zahrad 
ale nemusí vždy vyplatit. Ten, kdo se 
totiž rozhodne vyčistit svou zahradu oh-
něm, může zaplatit i  několikatisícovou 
pokutu. Při plošném vypalování porostů 
se podle zákona o požární ochraně fyzic-
ká osoba dopouští přestupku, za který jí 
hrozí pokuta až do výše do 25 tisíc ko-
run.

Fyzické osoby mohou provádět 
kontrolované spalování hořlavých lá-
tek, např. mohou pálit shrabanou trávu 
na  hromadě, která bude ohraničená 
proti případnému rozšíření, samozřej-
mě nebude umístěna pod stromy nebo 
v blízkosti jiných hořlavých látek a u to-
hoto spalování budou osoby přítomny. 
Na  fyzické osoby se nevztahuje ohlašo-
vací povinnost pro pálení na  územně 
příslušný hasičský záchranný sbor kraje. 
Samozřejmě pokud bude fyzická osoba 
pálit větší množství hořlavých látek, při 
kterém vzniká hustý kouř a  větší pla-
meny, hasiči doporučují oznámit pálení 
na  sektorové operační středisko hasičů 
e-mailem, pro okres Bruntál sopis.br@
hzsmsk.cz, kde je potřeba uvést od kdy 
do  kdy bude pálení probíhat, přesnou 
lokalitu pálení, mobilní telefonní číslo 
na osobu, která bude u pálení přítomna 
a tím i za pálení zodpovědná. 

Právnické osoby a  podnikající fy-
zické osoby (firmy, společnosti) také ne-
smí dle zákona o požární ochraně prová-
dět plošné vypalovaní porostů. Při spa-
lování hořlavých látek na  volném pro-
stranství jsou navíc povinny, se zřetelem 
na rozsah této činnosti, stanovit opatření 
proti vzniku a  šíření požáru. Spalování 
hořlavých látek na  volném prostranství 

včetně navrhovaných opatření jsou po-
vinny předem oznámit územně přísluš-
nému hasičskému záchrannému sboru 
kraje, který může stanovit další podmín-
ky pro tuto činnost, popřípadě může ta-
kovou činnost zakázat. Pro ohlášení pá-
lení je na území okresu Bruntál územně 
příslušný hasičský záchranný sbor: Ha-
sičský záchranný sbor Moravskoslezské-
ho kraje, územní odbor Bruntál, Zeyero-
va 15, 792 01 Bruntál, fax: 950 740 109, 
sopis.br@hzsmsk.cz. Je nutné opět 
uvést jednoduché identifikační údaje 
pro pálení: od  kdy do  kdy bude pálení 
probíhat, uvést přesnou lokalitu pálení, 
mobilní telefonní číslo na  osobu, která 
bude u  pálení přítomna a  tím i  zodpo-
vědná. Pokud právnické osoby a  pod-
nikající fyzické osoby vypalují porosty 
nebo neoznámí spalování hořlavých 
látek na  volném prostranství, případně 
nestanoví opatření proti vzniku a šíření 
požáru dopouští se správního deliktu dle 
zákona požární ochraně, za  který hrozí 
sankce až do výše 500 tisíc korun. 

Novinka - hlášení přes internet. 
Tato novinka platí pro právnické osoby 
a  podnikající fyzické osoby, kteří pro-
vádějí časté spalování hořlavých látek 
na volném prostranství. Na adrese www.
hzsmsk.cz, odkaz Pálení klestí běží sys-
tém pro evidenci nahlášeného pálení. Při 
první registraci se musí vyplnit jednodu-
chý identifikační formulář. Pro ověření 
registrace operační důstojník hasičů za-
volá na kontaktní telefon a přidělí dané 
osobě uživatelské jméno a  heslo. Ná-
sledně mohou po přihlášení do systému 
hasičů právnické osoby a podnikající fy-
zické osoby kdykoliv vyplnit jen formu-
lář pro aktuální pálení a v online mapě 
lokalizovat přesné místo. Tyto údaje jsou 
zavedeny do systému, který je propojen 
s výjezdovým softwarem hasičů. Veškerá 
komunikace tedy probíhá elektronicky. 
Ing. Antonín Ušela, vrchní inspektor 
PO HZS MSK, ÚO Bruntál

Komunitní vzdělávací centrum 
Střední školy průmyslové Krnov připra-
vilo na  březen a  duben další kurzy vě-
nované textilním technikám určené pe-
dagogickým pracovníkům a  zájemcům 
z řad laické veřejnosti, které jsou akredi-
tované Ministerstvem školství, mládeže 
a tělovýchovy. Kurzy se uskuteční v dílně 
uměleckých řemesel SŠP Krnov na ulici 
Soukenická 27. 

Plstění a  zpracování plsti - veliko-
noční motivy, 30. března (15.00 – 18.00). 
Náplň: základy techniky, tvorba výrobků 
dle vlastních návrhů. Každý účastník 
bude mít k dispozici pomůcky a potřeby. 
Cena: 429,- Kč/osobu (v  ceně je i  spo-
třební materiál). Přihlášky zasílejte nej-
později do 23. března.

Malování na  hedvábí – 13. dubna 
(15.00 – 18.00). Náplň: základy malování 
na hedvábí, tvorba výrobků dle vlastních 
návrhů. Každý účastník kurzu bude mít 
k  dispozici pomůcky a  potřeby. Cena: 
429,- Kč/osobu (v  ceně je i  spotřební 
materiál). Přihlášky zasílejte nejpozději 
do 6. dubna.

Paličkování – 20. dubna (15.00 – 
18.00). Kurz je určen pro pedagogické 
pracovníky všech typů škol a  také pro 
ostatní zájemce z  řad laické veřejnosti 
a  je vhodný především pro začátečníky. 
Pro pokročilejší paličkářky bude kurz 
otevřen v případě, že se přihlásí alespoň 
šest účastnic. Náplň: navíjení materiálu 

na  paličky, základní vazby, jednoduché 
motivy. Každý účastník bude mít k dis-
pozici pomůcky a potřeby k paličkování. 
Cena: 325,- Kč/osobu (v  ceně je i  spo-
třební materiál). Přihlášky zasílejte nej-
později do 13. dubna. 

Dalším kurzem, který Komunitní 
vzdělávací centrum nabízí je kurz úpra-
vy digitálních fotografií v  programu 
Picassa, který se uskuteční 30. března 
od 14.00 do 17.00 hodin. Kurz je určen 
pro všechny zájemce, kteří laicky zvlá-
dají digitální fotografii a chtějí postoupit 
dál ke  kvalitnějším výsledkům. Kurz se 
uskuteční v komunitním centru SŠP Kr-
nov, Soukenická 21. 

Každý účastník kurzu dostane meto-
diku, se kterou se dokáže postupně vy-
pracovat na velmi slušnou úroveň. Cena: 
190,- Kč/osobu. Maximální kapacita 
14 účastníků. Přihlášky zasílejte nejpoz-
ději do 25. března.

Vedle těchto kurzů určených přede-
vším pro veřejnost, pořádá SŠP Krnov 
v  komunitním centru kurzy přípravy 
na testování ECDL v rámci projektu Per-
spektiva 2010. Tyto kurzy jsou určeny 
pedagogům a  pracovníkům ve  školství. 
Výhodou je, že kurzy i  testování ECDL 
jsou bezplatné, protože projekt je finan-
cován z prostředků Evropské unie.

Dotazy a podrobnější informace: tel. 
554  637  159 nebo e-mail: petr.valer@
sspkrnov.cz.

Zdánlivě nenápadně proběhl tý-
den, kdy byly naše klubovny otevřeny 
veřejnosti. Dvacáté výročí dne, kdy se 
po  dlouhých letech opět rozběhla čin-
nost Junáka v Krnově, se nedalo jen tak 
nechat bez odezvy. V pondělí 22. února, 
symbolicky ve skautský Den vzpomínání 
se sešli členové našeho střediska s rodiči 
a  hosty na  vernisáži v  budově na  nám. 
Míru 13, kde dnes sídlíme. Po  úvod-
ním slově organizátorky výstavy Magdy 
Šnirchové a  symbolickém zaseknutí se-
kery si mohli návštěvníci prohlédnout 
desítky panelů s  fotografiemi, vybra-
né publikace, krojové doplňky, sbírky 
skautských odznaků a nášivek, pamětní 
předměty, kroniky, dokumenty, dary 
našich zahraničních partnerů, prezen-
tace... a  jedna z kluboven dala také na-
hlédnout do skautské praxe – postavený 
stan a kotlík nad ohništěm prostředí jen 
umocnily. Po  celý týden byla výstava 
otevřena a jako průvodci se střídali naši 
skauti a  skautky. Vedle dětí ze školních 
tříd a družin, pro které byla výstava ur-
čena především, nás velice potěšily ná-

vštěvy bývalých členů – a to nejen těch, 
co s  námi skautovali v  devadesátých 
letech. Měli jsme možnost povykládat 
si s  pamětníky krátkého období let še-
desátých, ale i  z  poválečného období. 
Přivítali jsme dokonce legendy krnov-
ského skautingu – Josefa Ruska-Myšáka 
a  Bobinu Laštovicovou, oba nejen jako 
pamětníky začátků krnovského Junáka 
a i jako jeho významné osobnosti. Týden 
nakonec utekl velice rychle a když jsme 
následující pondělí opět vyjmuli sekeru, 
došlo nám, že máme již bohatou tradici, 
která nás vede k dalším zajímavým dob-
rodružstvím a nečekaným zážitkům. 

Jako poznámku na  závěr bych si 
dovolil požádat všechny pamětníky kr-
novského skautingu, kteří jsou ochotni 
podělit se o své vzpomínky a zážitky, aby 
nás kontaktovali. Máme ve svých zázna-
mech spousty bílých míst a rádi bychom 
dále objevovali naše kořeny. Každé pon-
dělí po 16. hodině nás najdete v našich 
klubovnách a za každou návštěvu bude-
me vděčni. Pavel Jahoda, Junák - svaz 
skautů a skautek, středisko Krnov

Připadá mi to jako včera, když jsme 
na  konci prázdnin vstupovali do  naší 
skautské klubovny a  oslavovali nový 
skautský rok 2009/2010. V době, kdy se 
jiné děti ukládaly ke spánku, my se vy-
dávaly na noční pouť na hrad Šelenburk. 
Čekala na nás akční noční hra a také pře-
dávání celoročního bodování za  uply-
nulý rok. Už je to půlrok a  za  tu dobu 
se uskutečnila řada akcí. V  září to byla 
výprava na vodopády Bílé Opavy a také 
24 hodinová vlaková jízda Křížem krá-
žem republikou. Na  počátku října jsme 
v městské knihovně přivítali dokumen-
taristu a  písničkáře Bedřicha Ludvíka. 
Vydali jsme se také na první společnou 
akci s  polskými skauty. Harcerský rajd 
byl předzvěstí chystané mezinárodní 
smlouvy s harcery, která byla slavnostně 
podepsána 27. října 2009 na  krnovské 
radnici. Na  přelomu měsíce padajícího 
listí a  bláznivého měsíce se uskutečnil 

Astrovíkend – víkend plný vesmírných 
objevů. Další listopadová výprava byla 
plná sluníčka – a  cílem byla Slunečná. 
Na  počátku prosince přišel Mikuláš, 
o dva týdny později jsme společně osla-
vili Vánoce a rok 2009 zakončili výpra-
vou v  Rožnově. Po  Novém roce koneč-
ně napadly tuny sněhu. My jsme si ho 
užili naplno na bobovačce, na brusláku 
a hlavně při výstupu na Praděd. 

Krnovská Trojka v  prvním polole-
tí skautského roku uskutečnila téměř 
50 akcí. Za docházku, hry i aktivitu byli 
členové odměněni body. Sojka získala 
za  první pololetí 925,5 bodů a  zaslou-
ženě tak obsadila první místo. Úspěšné 
byly také další Veverky – Majda a Luc-
ka. Ze Svišťů nejlepších výsledků dosáhl 
Matyáš. 

Více najdete na  http://krnov.svaz-
skautu.cz. Mišák, Skautský oddíl Kr-
novská Trojka

V  budově Krajského úřadu Morav-
skoslezského kraje, 28.října 117, v Ostra-
vě se v úterý 23. března od 9 do 16 hodin 
uskuteční setkání, jehož cílem je sezná-
mit veřejnost s problematikou pěstoun-
ské péče. Po celý den budou v prostorách 
předsálí zastupitelstva v prvním poscho-
dí budovy A k dispozici referenti pro so-
ciálně právní ochranu dětí, zabývající se 
náhradní rodinnou péčí. Srdečně vítáni 
budou též současní pěstouni, kterým je 
krajský úřad vždy otevřen k poskytnutí 
rady i pomoci.

Na městské tržnici by mohl 
být první automat na mléko

Přehlídka 70mm filmů 
má nový název: KRRR!

Dechový kvartet z Krnova
je nejlepším z celého kraje

V krajské soutěži v uměleckém 
přednesu má Krnov šest želízek

Příroda Oldřicha Šembery 
k vidění ve Flemmichově vile

Zámek v Linhartovech ožije
Velikonočním jarmarkem

Hasiči varují před vypalováním porostů

Průmyslovka nabízí nové kurzy

Výstava k dvaceti letům obnovení 
skautingu v Krnově se vydařila

Skautský oddíl Krnovská Trojka 
zhodnotil polovinu skautského roku

Den pro zájemce 
o pěstounskou péči

Nevšední zážitek připravil malým i velkým divákům studentský divadelní soubor Čer-
viven ze Střední pedagogické školy a Střední zdravotnické školy Krnov, který v Kofola 
music clubu uvedl 10. března tři představení divadelní inscenace Ostrov tet. Originální 
divadelní úprava stejnojmenné knihy britské spisovatelky Evy Ibbotsonové, která vznikla 
pod režijním a scénáristickým vedením Petry Severinové, diváky zcela nadchla, což oce-
nili dlouhotrvajícím potleskem.

Nevšední fotografické portréty a  malované fotografie na  plátně vystavuje v  městském 
muzeu prostějovská fotografka Helena Kadlčíková. Její výstava Člověk mnoha tváří po-
trvá do 8. dubna.

Ve Středisku volného času Méďa proběhl 6. března 10. ročník soutěže pro malé slečny 
Miss Lentilka. Miss Lentilkou pro rok 2010 se stala Barbora Šulková z Rýmařova, násle-
dovaná Lucií Varechovou z Krnova a třetí Pamelou Herákovou z Bruntálu. Publikum 
nejvíc zaujala a titul Miss publikum získala Veronika Zajícová z Krnova.

Listárna

Armáda spásy, Centrum sociálních 
služeb v Krnově, Čsl. Armády 837/36

nabízí pro širokou veřejnost 
odběr obědů dobré kvality.

Výběr je možný ze dvou druhů hlavních 
jídel v průběhu celého týdne včetně 

sobot, nedělí a svátků.
Výdej obědů je denně 

od 10.30 do 11.45 hodin.
Cena jednoho obědu je 55,- Kč.

Obědy vydáváme i do jídlonosičů.
Nabízíme možnost odběru obědů také
v Komunitním centru Armády spásy

na Opavské ulici č. 26 v Krnově.
Informace: vedoucí kuchyně paní Věra 

Hrdličková, tel. č. 554 612 296.

Fotografická soutěž 
k šedesátinám 
Středisko volného času (SVČ) Méďa a Par-
lament dětí a mládeže města Krnov vyhla-
šuje fotografickou soutěž na  téma „60 let 
SVŠ Méďa Krnov“. Soutěží se ve třech ka-
tegoriích: I. kat. MŠ a 1. stupeň ZŠ, II. kat. 
2. stupeň ZŠ a  SŠ, III. kat. 20 let a  více, 
soutěžit mohou jednotlivci i kolektivy. Díla 
zasílejte nebo osobně doručte do 8. dubna 
na  adresu: SVČ Méďa Krnov, Lucie Pluc-
narová, Dobrovského 16, 794  01 Krnov, 
lucie.plucnarova@svcmeda.cz. Fotografie 
budou posoudí odborná porota, na tři nej-
lepší autory v  každé kategorii čekají hod-
notné a zajímavé ceny. Vyhlášení výsledků 
soutěže proběhne 28. dubna v  Městském 
divadle v  Krnově u  příležitosti přehlídky 
Děti dětem. Zároveň byla vyhlášena soutěž 
„O  nejsympatičtější fotografii“. Hlasovat 
můžete na www.svcmeda.cz.
Hity italské pop music
Ve studovně městské knihovny se ve čtvr-
tek 25. března uskuteční druhá část hudeb-
ního večera „Hity francouzské a italské pop 
music“, v  níž půjde pouze o  hity italské. 
Součástí setkání, které začíná v  18 hodin, 
bude opět projekce původních videoklipů 
či koncertních vystoupení. 
SVČ Méďa 
slaví šedesátiny
Středisko volného času Méďa letos slaví 
60. výročí založení a jeho současní zaměst-
nanci prosí všechny bývalé interní a  ex-
terní pracovníky, pamětníky, návštěvníky 
a příznivce, kteří vlastní fotografie, brožu-
ry, texty, novinové články či výrobky vzta-
hující se k historii Domu pionýrů a mláde-
že, Domu dětí a mládeže a Střediska volné-

ho času, aby je kontaktovali. Kontakt: Sylva 
Vlašánková (ředitelka), mob: 775 150 451, 
reditelka.syvla@svcmeda.cz, Břetislav Su-
chomel, mob: 775  691  021, bretislav.su-
chomel@svcmeda.cz, Veronika Kozlíková, 
mob: 775  055  215, veronika.kozlikova@
svcmeda.cz, www.svcmeda.cz.
Výtvarka jinak 
se Soňou Janoštíkovou 
Pod vedením Soni Janoštíkové se ve Flem-
michově vile bude ve  středu 31. března 
v  16.00 hodin konat kurz enkaustiky, 
malířské techniky, která spočívá na  bázi 
malování horkým voskem. Vstup je vol-
ný, ale počet míst je omezen a  proto je 
nutné potvrdit účast do 26. března na  tel. 
775  593  353 nebo e-mail: vankova@
mikskrnov.cz. Jedná se o  první setkání se 
Soňou Janoštíkovou na  české straně, ob-
dobné proběhne o den dřív v Polsku. Další 
setkání ve  Flemmichově vile zaměřená 
na malování na hedvábí, malování mandal 
a  automatickou kresbu jsou naplánova-
ná na 5.  a 27. května a 2. června. Setkání 
probíhají v rámci aktivity „Výtvarka jinak“ 
krnovsko-prudnického projektu „Kráska 
žije dál...“. 
Na výstavě medvědů 
nemohou ti vaši chybět
Středisko volného času Méďa, které v  le-
tošním roce slaví 60. výročí založení, při-
pravuje na 19. dubna zahájení velké výsta-
vy Medvědi. Aby medvídků či medvědů 
různého stáří, kvality, velikosti, materiálů 
a  tvarů bylo co nejvíce, vyzývá všechny 
děti, rodiče a příznivce, aby pro účely této 
výstavy své medvědy středisku zapůjčili, 
darovali nebo prodali. Medvědi se v  SVČ 
Méďa přijímají až do 12. dubna. 

Krátce

(Pokračování ze strany 1)
Město proto oslovilo jak ředitele Cír-

kevní základní školy a  mateřské školy 
Svatopluka Chlápka, tak jejího zřizova-
tele a ti o školu projevili zájem. „O tom, 
že se město rozhodlo iniciovat spojení 
základní školy Hlubčická a naší školy dle 
mého rozhodly dvě zásadní věci. Jednak 
naše škola má po  deseti letech své exis-
tence již nezastupitelnou roli v  systému 
školských služeb poskytovaných žákům 
se speciálními vzdělávacími potřebami 
a  jednak jsme se z důvodu často těžkých 
postižení žáků, kdy je nutná spolupráce 
školských, sociálních a  zdravotnických 
služeb, zapojili do  procesu komunitního 
plánování sociálních služeb města Krno-
va.  Také v  budoucnu bychom chtěli po-
kračovat v  tomto trendu spolupráce růz-
ných složek s cílem nabízet kvalitní služby 
a  umožnit absolventům školy co nejlepší 
zapojení do  běžného života. K  dispozici 
jsou velké možnosti, skvělí lidé a  já vě-

řím, že toto řešení může být ku prospěchu 
žáků, jejich rodin i celého krnovského re-
gionu,“ uvedl Svatopluk Chlápek. 

Právě další služby, které by mohl 
nový zřizovatel školy vnést do vzdělává-
ní žáků se speciálními vzdělávacími po-
třebami, jsou podle místostarostky pro 
město, ale především pro jeho občany, 
zajímavé: „Pokud ke  změně zřizovatele 
dojde, existuje zde záměr umožnit žá-
kům školy dosáhnout maximální možné 
vzdělání. Znamená to, že by v budoucnu 
mohli žáci pokračovat ve škole v nadstav-
bovém studiu a získat zde i praktické do-
vednosti potřebné pro zařazení do pracov-
ního procesu. Je to záměr odvážný a v re-
publice ojedinělý, ale za léta, kdy Slezská 
církev evangelická augsburského vyznání 
v  Krnově působí, jsme se přesvědčili, že 
má přínosné záměry, které je schopná do-
vést do úspěšného konce. Proto věřím, že 
i tento záměr se stane realitou,“ uzavřela 
Alena Krušinová.                                 (dc)

Ke změně zřizovatele základní 
školy se vyjádří ministerstvo



Prohlídka bytu: Po 29.3. (15.00 – 15.30) 
Zveřejněno: do 30. 3. 2010 
Řízení obálkovou metodou 31. 3. 2010 
v  16.00 hodin, Hlavní nám. 34 (budova 
naproti radnice), zasedací místnost, 2. pa-
tro. Občanský průkaz s  sebou! Písemné 
žádosti o pronájem tohoto bytu není nutno 
podávat! Zájemci o pronájem tohoto bytu 
se dostaví s občanským průkazem ve výše 
uvedený termín na řízení obálkovou meto-
dou, nebudou již zvlášť obesíláni. Zájem-
cům, kteří se dostaví opožděně, nebude 
umožněna účast v tomto řízení. Informace: 
p.  Schreierová, tel. 554  697  444, oddělení 
pronájmů a  prodejů, dschreierova@mu-
krnov.cz. 
Nabídka pronájmu bytu
Byt č. 7, SPC M/53, vel. 1+1 s  balkónem, 
40,92 m2 vč. sklepa, 3. podlaží
Nájem (38,- Kč/m2) 1.523,- Kč, služby 
(1  osoba) 1.363,- Kč, celkem 2.886,- Kč/
měsíc/1 osoba
Vítěz v  řízení obálkovou metodou slo-
ží ihned po  vyhlášení výsledku soutěže 
částku 5.000,- Kč jako zálohu na  peněžní 
prostředky k zajištění nájemného a úhrady 
za plnění poskytovaná v  souvislosti s uží-
váním bytu. V případě, že úspěšný žadatel 
odstoupí od své nabídky a neuzavře ve sta-
noveném termínu nájemní smlouvu, zapla-
tí smluvní pokutu ve výši složené zálohy.
Prohlídka bytu: St 31.3. (15.00 – 15.30) 
Zveřejněno: do 5. 4. 2010 
Řízení obálkovou metodou: St 7. 4. 2010 
v 15.00 hod., Hlavní nám. 34 (budova na-
proti radnice), zasedací místnost, 2. patro. 
Občanský průkaz s  sebou! Písemné žá-
dosti o  pronájem tohoto bytu není nutno 
podávat! Zájemci o pronájem tohoto bytu 
se dostaví s občanským průkazem ve výše 
uvedený termín na řízení obálkovou meto-
dou, nebudou již zvlášť obesíláni. Zájem-
cům, kteří se dostaví opožděně, nebude 
umožněna účast v tomto řízení. Informace: 
p.  Schreierová, tel. 554  697  444, oddělení 
pronájmů a prodejů, dschreierova@mukr-
nov.cz.

Krátce
Seznamte se s novým 
územním plánem města 
Ještě necelé tři týdny, až do  7. dubna, je 
na Městském úřadě v Krnově, odboru re-
gionálního rozvoje, oddělení územního 
plánování, Za  Drahou 3, Krnov (budova 
Vzdělávacího centra Slezské univerzity), 
a na  internetových stránkách města www.
krnov.cz, pod odkazem Městský úřad/
Územní plánování, k  nahlédnutí návrh 
nového Územního plánu Krnov. Informace 
a vysvětlení podá v úřední dny pracovnice 
oddělení územního plánování Ing.  Iveta 
Laštůvková. Veřejné projednání Územní-
ho plánu Krnov se bude konat ve  čtvrtek 
8. dubna v 15.00 hodin v budově Hasičské 
stanice Krnov na ulici Partyzánů.
Poradna ČOI 
V budově Městského úřadu Krnov na Hlav-
ním nám. 1 probíhají každé první úterý 
v měsíci, vždy od 9.00 do 13.00 hodin kon-
zultační dny České obchodní inspekce Os-
trava pro občany ve věci reklamačního ří-
zení. Nejbližší konzultační den je 6. dubna. 
Setkání k MDŽ
Městský výbor KSČM v  Krnově pořádá 
v neděli 21. března od 14.30 hodin ve Stře-
disku volného času Méďa na  ulici Dob-
rovského přátelské setkání u  příležitosti 
Mezinárodního dne žen. Kulturní program 
zajištěn.
Den otevřených dveří
na Slezské Hartě
U  příležitosti Světového dne vody pořádá 
státní podnik Povodí Odry již tradiční Den 
otevřených dveří na  vodním díle Slezské 
Hartě. Den otevřených dveří proběhne 
27. března od 9.00 do 15.00 hodin (posled-
ní vstup ve 14.30 hodin). Podnik si vyhra-
zuje právo, zrušit Den otevřených dveří 
v  případě vyhlášení povodňové aktivity. 
Toto zrušení by bylo oznámeno na webo-
vých stránkách www.pod.cz.
Radnice symbolicky 
podpořila občany Tibetu 
Vyvěšením tibetské vlajky jako připomín-
ky 51. výročí protičínského povstání v Ti-
betu se krnovská radnice 10. března opět 
připojila k celosvětové akci Vlajka pro Ti-
bet, která se koná u  příležitosti Dne práv 
Tibetu. Ten připomíná povstání Tibeťanů 
proti přítomnosti Číňanů v roce 1959, kte-
ré bylo násilně potlačeno a zůstalo po něm 
80 tisíc mrtvých Tibeťanů. Neúspěch ti-
betského odporu vedl ke  zhroucení nezá-
vislosti státu a  úprku Dalajlámy do  exilu. 
V  Tibetu jsou ze strany čínských úřadů 
již desítky let porušována základní lidská 
práva a  opakovaně uplatňovány metody 
násilného potlačování svobody a jakékoliv 
snahy o  národní svébytnost. Neméně zá-
važná je také všudypřítomná politická, ná-
boženská, kulturní a  rasová diskriminace 
Tibeťanů v jejich vlastní zemi.
Zjišťovací řízení
ke sběrně skončilo
Krajský úřad MSK, odbor životního pro-
středí a zemědělství došel ve zjišťovacím 
záměru „Sběrna druhotných surovin spo-
lečnosti Penta Steel Group CZ s.r.o. – Kr-
nov“, který se týká navýšení kapacity stá-
vající sběrny a rozšíření výčtu sbíraných, 
vykupovaných či využívaných odpadů také 
o nebezpečné odpady, k  závěru, že tento 
záměr nebude dle zákona o posuzování 
vlivů na životní prostředí dále posuzován. 

Úplné znění rozhodnutí na www.kr-mo-
ravskoslezsky.cz, odkazy: veřejná správa, 
úřední deska, E.I.A., SEA a IPPC, kód zá-
měru MSK1375. 
Řeka je živel 
V  Set kavárně ve  Flemmichově vile se 
v pondělí 22. března od 18 hodin bude ko-
nat první diskusní setkání, které otevře le-
tošní program Spolkového domu Flemmi-
chova vila na téma „Krnovem kráčet a po-
tkávat se, tento rok u  řeky“. Účastníci se 
seznámí s plánovaným programem tohoto 
roku, uvidí ukázky, jak řeka vypadala v mi-
nulosti a nyní, ale především se dozví, jaká 
čeká řeku budoucnost. Letošní rok je totiž 
ve znamení zpracování protipovodňových 
opatření na  řece Opavě, na  což od  roku 
1997 město Krnov netrpělivě čeká. Nabízí 
se šance společně upravit okolí řeky tak, 
aby bylo nejen zkroceným živlem, ale také 
místem příjemných zážitků a inspirace. 

Ze zpráv 
městské policie
Více zpráv na www.mpkrnov.estranky.cz
Nad pirátem 
silnic spadla klec
Na  velký hluk vycházející z  motoru vozi-
dla vytočeného do vysokých otáček, který 
se line ze Smetanova okruhu, upozornil 
strážníky v  pátek 12. března před pátou 
hodinou ranní tímto rámusem probuzený 
občan. Když vyslaná motohlídka projížděla 
po Smetanově okruhu, vyřítilo se proti ní 
v  zatáčce u pivovaru velmi rychle jedoucí 
auto. Řidič služebního vozidla prudce strhl 
řízení a  tím zabránil čelnímu střetu. Pirát 
silnic ani nezpomalil a  hnal se ulicí dál. 
Strážníci se vydali za ním a pronásledovali 
jej ulicemi Hlubčická, Tolstého a Pivovar-
ská až do prostoru garáží, kde vozidlo za-
stavilo. Po prokázání totožnosti a předlože-
ní dokladů se řidič strážníkům přiznal, že 
před jízdou pil alkohol. Strážníci přivolali 
Policii ČR a případ jí předali. 
Obnažoval se 
u Švédské zdi 
V neděli 14. března o půl deváté večer do-
stala městská policie od hlídky Policie ČR 
informaci, že u Švédské zdi oslovil nějaký 
muž chodkyni a  vzápětí se začal obnažo-
vat. Strážníci obdrželi popis tohoto muže 
a zahájili po něm pátraní, které však nebylo 
korunováno úspěchem. 

Kam za kulturou
Kino Mír
www.kinomir.wz.cz
AVATAR – sci-fi thriller. Pá 19.3. – Ne 
21.3.(17.00). 
DOKTOR OD  JEZERA HROCHŮ – ko-
medie ČR. Pá 19.3. (20.00), So 20.3. – Ne 
21.3. (15.15, 20.00), Po  22.3. – St 24.3. 
(17.45), Čt 25.3. – St 31.3. (17.45). 
NĚJAK SE TO KOMPLIKUJE – romantic-
ká komedie. Po 22.3. – St 24.3. (20.00).
KNIHA PŘEŽITÍ – akční, dobrodružný. Čt 
25.3. – Ne 28.3. (20.00). 
PRINCEZNA A ŽABÁK – animovaný. So 
27.3. – Ne 28.3. (16.00). 
LÍTÁM V  TOM – romantická komedie. 
Po 29.3. – St 31.3. (20.00). 
Koncertní síň sv. Ducha
KLÁVESOVÉ NÁSTROJE – výchovný 
koncert. Út 23.3. (8.30, 9.45, 11.00).
STRUNNÉ NÁSTROJE – výchovný kon-
cert. Út 30.3. (8.30, 9.45, 11.00).
SALOME KVINTET – koncert dívčího de-
chového kvinteta. Po 12.4. (19.00). 
Městské divadlo 
ZDENĚK IZER A  PETR FREUND – 
Po  plastice pípl. Nový zábavný program 
populárního baviče. Po 22.3. (19.30). 
PINOCCHIO – Nosáčkova dobrodružství. 
Pohádka v podání Hravého divadla Brno. 
Pro MŠ a veřejnost. Čt 8.4. (10.00). 
SCREAMERS NARUBY – nová show oblí-
bené travesty skupiny. Čt 15.4. (19.30). 
Městské muzeum
Výstavní síň otevřena Út – Ne (9.00 - 17.00)
KRNOV V PROMĚNÁCH – výstava foto-
grafií současného a starého Krnova. Výsta-
va potrvá do 30.4. 
HELENA KADLČÍKOVÁ – fotografie. Vý-
stava potrvá do 8.4. 
Flemmichova vila
Hlubčická 20, Krnov
Otevřeno denně (mimo pondělí) od 10.00 
do 18.00.
PŘÍRODOU - výstavu obrazů Oldřicha 
Šembery. Vernisáž Pá 26.3. (17.00). Výsta-
va potrvá do 25. dubna. 
EXPOZICE SECESE A  INDIVIDUALIS-
TICKÉ MODERNY – významní architekti 
Slezska. 
Městská knihovna
www.knihkrnov.cz
ČERNOBÍLÉ CESTY KRNOVEM – výsta-
va fotografií Stanislava Bačovského. 
Středisko volného času Méďa
www.svcmeda.cz
BRUSLENÍ S MÉĎOU – zimní stadion. So 
20.3. (10.00).
VELIKONOČNÍ VÝSTAVA – prodejní 
výstava výrobků s  velikonoční tématikou. 
Po 22.3. (13.00 – 18.00), Út 23.3. – St 24.3. 
(9.00 – 16.00). 
AQUAEROBIC – Městské lázně. St 24.3., 
31.3. (17.30).
ORIENTÁLNÍ TANEC – SVČ Méďa. Čt 
25.3. (19.00). 
SUPERSTÁR – pěvecká soutěž. Ne 28.3. 
Loutkářský soubor Krnováček
SVČ Méďa, Dobrovského ulice
POPELKA – pohádka. Ne 21.3. (15.00). 

Přání mnoha lidí mít ke  snídani 
zaručeně čerstvé a  nepasterizované pl-
notučné mléko přímo od  krav se může 
nyní vyplnit i obyvatelům Krnova. Rada 
města podpořila svým souhlasem záměr 
zemědělské firmy umístit na  městské 
tržnici na  náměstí Minoritů automat 
na mléko.

„O  možnost mít na  tržnici mléčný 
bar projevily zájem dvě firmy, ale nabíd-
ka zatím přišla jen od  jedné z  nich. Její 
úmysl vítáme, protože se jedná o  novou 
a  zajímavou službu pro občany. Pokud 
dojde k  realizaci a  automat se osvědčí, 
vytipujeme také jiná místa ve městě, kde 
by mohly být umístěny další automaty,“ 
uvedla místostarostka Alena Krušino-
vá. Souhlas rady města byl bez prodle-
ní oznámen žadateli, na  němž je další 
postup: vybudování elektrické přípojky 
a instalace mléčného baru. 

Výhodou mléka z automatu je hlavně 

jeho chuť, protože se jedná o  ještě ne-
zpracované čerstvé mléko, které nebylo 
podrobeno žádnému tepelnému ošetře-
ní nebo homogenizaci, ale bylo pečlivě 
filtrováno a  rychle zchlazeno. Absence 
tepelného zpracování, jako je pasterizace 
a  sterilizace, umožní zachování přírod-
ních prvků v plném rozsahu. Jsou to na-
příklad laktobacily, které posilují obranu 
imunitního systému a  oživují střevní 
bakteriální flóru a  hrají důležitou roli 
při deaktivaci karcinogenních látek a při 
prevenci proti alergiím, nebo tuky, které 
obsahují základní vitamíny A a D nutné 
pro asimilaci vápníku a bílkovin. Tako-
vé mléko je bohaté na  mastné kyseliny, 
které chrání proti nemocem a stimulují 
imunitní systém. Nevýhodou je naopak 
kratší trvanlivost mléka v  automatech, 
proto dovozci se snaží dávat automaty 
na  co nejfrekventovanější místa a  pří-
stup k mléku je 24 hodin denně.       (dc)

V  kině Mír se 
od  9. do  11. dub-
na uskuteční Pře-
hlídka 70mm fil-
mů, kterou pořá-
dá Městské infor-
mační a  kulturní 
středisko (MIKS) 

Krnov. Pátý ročník Přehlídky nabídne 
osm celovečerních filmů v širokoúhlém 
formátu, z nichž dva budou mít v České 
republice svou kinopremiéru, a  několik 
fragmentů 70mm filmů. 

K  pátému výročí pořadatelé nadě-
lili přehlídce název KRRR!, který chtějí 
používat i  v  dalších letech. „Název pře-
hlídky vznikl v agentuře Filmochod, která 
má na starosti sjednocenou vizuální pre-
zentaci naší akce. Má několik významů. 
KRRR! může být chápáno jako citoslovce, 
skupina souhlásek evokující zvuk promí-
tacího stroje, nebo z fonetického hlediska 
jako kombinace neznělé a znělých hlásek 
tvořících pro cizince téměř nevyslovitel-
ný začátek názvu města Krnov. Jedná se 
o originální nápad, který při schvalování 
vzbudil bouřlivé reakce, a  doufáme, že 
diváky a  návštěvníky zaujme a  přiláká“ 
prozradila ředitelka MIKS Krnov Kate-
řina Lindovská.

Protože najít sjednocující drama-
turgický prvek pro výběr jednotlivých 
titulů není s  ohledem na  celosvětově 
omezenou nabídku filmů ve  formátu 
70mm vůbec jednoduché, stala se jím 
v letošním roce různá výročí. „Hlavním 
výročím pro nás bylo 65. výročí ukončení 
2. světové války. Válečné filmy plně využí-
valy možností velkého filmového formátu, 
zvláště v  hromadných bojových scénách. 
Proto uvedeme v kinopremiéře životopis-
ný film Generál Patton o  kontroverzním 
americkém veliteli a  méně známý špio-
nážní snímek Operace Crossbow, který 
vychází z  historické anglo americké tajné 

operace zaměřené na likvidaci raket dlou-
hého doletu V1 a V2 na území nacistické-
ho Německa. Třetím snímkem s válečnou 
tématikou měl být americký muzikál 
Za  zvuků hudby. S  ohledem na  omeze-
né finanční možnosti letošního ročníku 
jsme ale nuceni uvedení tohoto snímku 
přesunout na  neurčito,“ uvedl vedoucí 
kina Mír 70 Krnov Pavel Tomešek. Další 
výročí jsou svázána buď s daty natočení 
jednotlivých snímků - Generál Patton 
(1970, 40 let), Operace Crossbow (1965, 
45 let), nebo se dají najít v jejich námě-
tu jako u filmu Gándhí, když 6. 4. 1930 
(80 let) došlo při Solném pochodu k po-
rušení zákona o těžbě soli v Indii a tato 
akce zahájila boj za osamostatnění Indie 
z anglické nadvlády.

Kromě filmů čeká na  návštěvníky 
přehlídky malá výstava promítací tech-
niky v  předsálí kina, výstava filmových 
plakátů, přednášky, referáty a  zajímavé 
postřehy k jednotlivým filmům.

Akci organizuje MIKS Krnov ve spo-
lupráci s městem Krnov a Asociací čes-
kých filmových klubů za podpory Minis-
terstva kultury České republiky. Na akci 
spolupracuje rovněž Polská federace dis-
kusních filmových klubů. 

Krnovské kino Mír 70 je v současné 
době jediné v zemích Visegrádské čtyř-
ky, které je schopno odpromítat 70mm 
formát filmové kopie s  původním, až 
šestikanálovým magnetickým zázna-
mem zvuku na  105 metrů čtverečních 
zahnutého plátna. Přehlídka má za úkol 
připomenout dnes již ve střední Evropě 
nepoužívaný formát filmové kopie, který 
oslňoval návštěvníky brilantním zobra-
zením detailů a ve své době nepřekona-
telným prostorovým zvukem. 

Bližší informace o přehlídce najdete 
na webových stránkách přehlídky http://
www.krrr.cz nebo http://www.70mmkr-
nov.cz.

Žáci Základní umělecké školy (ZUŠ) 
Krnov se vynikajícím způsobem pre-
zentovali v  krajském kole soutěže ZUŠ 
ve  hře komorních souborů s  převahou 
dechových nástrojů, které proběhlo 
11. a 12. března v Karviné. Kromě abso-
lutního vítězství a  prvního místa s  po-
stupem do  ústředního kola se umístili 
také na druhém a třetím místě. 

V  prvním dnu soutěže se předsta-
vily ve  velmi silně obsazené kategorii 
III A dva krnovské soubory. Klarinetové 
kvarteto ve složení Veronika Coganová, 
Václav Čermák, Nikola Janková a  Věra 
Dvořáková pod vedením učitele Pavli-
na Panajotova porota ocenila 2. místem 
a  kvarteto příčných fléten ve  složení 
Lucie Šimíčková, Veronika Keclíková, 
Zdislava Kánská a  Karolína Orlíková 
pod vedením učitelky Kateřiny Vidlič-
kové místem třetím. „Náročnost soutěže 

a přísnost porotců odráží konečné pořadí 
této kategorie, v  níž první místo nebylo 
uděleno a tři soubory nebyly oceněny vů-
bec,“ uvedla ředitelka ZUŠ Krnov Jiřina 
Fulneková. 

Těm nejpřísnějším kritériím o  den 
později naopak zcela vyhověl dechový 
kvartet ve  složení Kristýna Kučerová, 
Matěj Steininger, Anežka Harasimo-
vá (lesní rohy) a  Michaela Gottvaldová 
(klavír, učitelka Šárka Richterová) pod 
vedením učitele Luďka Tlacha. V  kate-
gorii III C získal první místo s postupem 
do  ústředního kola a  s  plným počtem 
bodů se stal absolutním vítězem kraj-
ského kola. Ústřední kolo se uskuteční 
16. až 18. dubna v  Liberci. „S  umístě-
ním našich souborů jsem nesmírně spo-
kojená, protože jsou skvělou vizitkou 
práce našich pedagogů,“ uzavřela Jiřina 
Fulneková.                                             (dc)

Sedmnáct mladých recitátorů se 
9. března vystřídalo na pódiu v sále Zá-
kladní umělecké školy Krnov, kde se ko-
nala okresní soutěž v uměleckém před-
nesu Wolkerův Prostějov 2010. Do kraj-
ského kola, které se koná 27. a 28. března 
v Karviné, jich postoupilo šest. 

V kategorii do 17 let byli do krajské-
ho kola porotou vysláni Stela Cebotari 
(SŠAMP Krnov), Petra Kotrlová (ZUŠ 
Krnov), Karel Vaněk (SPgŠ a  SZŠ Kr-
nov) a Sebastian Schupke (Gymnázium 
Krnov). Z recitátorů ve věku do dvaceti 
let se v Karviné představí Šárka Ničová 
(SŠP Krnov a ZUŠ Krnov) a Jan Plecháč 

(ZUŠ Krnov). 
Kromě žáků ZUŠ Krnov a  studentů 

středních škol z  Krnova se soutěže zú-
častnili také studenti z Bruntálu. Všech-
ny posuzovala porota ve  složení Milan 
Cimerák, PhDr.  Jana Ehrenbergerová 
a  Matěj Mužík. „Oproti minulým roč-
níkům se soutěže zúčastnilo sice méně 
recitátorů, ale bylo patrné, že přípravě 
věnovali mnohem více času, neboť znali 
velmi dobře texty. Poděkování proto patří 
také pedagogům z jednotlivých škol, kteří 
se přípravě žáků věnovali,“ uvedla za po-
řadatele, Městské informační a kulturní 
středisko Krnov Marie Žambochová.

Malíř, kreslíř, fotograf a grafický de-
signér Oldřich Šembera, který se od roku 
1998 zabývá také vytvářením obrazů po-
mocí počítače, bude od 27. března vysta-
vovat své obrazy ve  Flemmichově vile. 
Krnovská výstava dostala název „Příro-
dou“ a její vernisáž se uskuteční v pátek 
26. března v 17 hodin.

Všestranný umělec a  rodák z  Rý-
mařova Oldřich Šembera se počátkem 
devadesátých let vzdal na více jak deset 
let své volné tvorby  a  věnoval se práci 
knižního,  propagačního  grafika a rea-
lizátora výstavních projektů a  spolkové 
činnosti. Počátky jeho současné práce se 
datují rokem 1998, kdy začal v počítači 
upravovat snímky s  námětem krajiny 

do  podoby digitálních tisků. Definitiv-
ní návrat Šembery na  výtvarnou scé-
nu spadá do  roku 2005. Tehdy vznikly 
jeho první fotografiky. Jejich základem 
jsou fotografie pořízené autorem, které 
následně převede do  počítače, jenž mu 
usnadní vyhledat to, co ho na  záběru 
nejvíce zaujalo. Vzhledem k tomu, že vý-
tvarník bezvýhradně respektuje zdrojo-
vé informace snímků a pouze v nich po-
siluje změnou parametrů počítačových 
programů  své výchozí představy, tak 
výsledné tisky jsou obsahově i esteticky 
velmi pozoruhodné.

Výstava „Přírodou“, která je prv-
ní vlaštovkou oslav Dne Země, potrvá 
do 25. dubna.

Přestože sezóna na  linhartovském 
zámku začne až koncem května, už příš-
tí sobotu přivítá toto oblíbené výletní 
místo první letošní návštěvníky. Stane se 
tak díky Velikonočnímu jarmarku, jehož 
čtvrtý ročník vypukne v sobotu 27. břez-
na v 9 hodin a potrvá do 16 hodin. 

Své zboží na  jarmarku nabídnou 
a  tradiční řemeslnou práci předvedou 
na  čtyři desítky prodejců a  řemeslní-
ků. „Chybět nebudou malovaná vajíčka, 
pletené pomlázky, keramika, malované 
i foukané sklo, šperky s drátů i smaltova-
né šperky, zdobené perníčky a další a dal-
ší atrakce. Pro nakupující bude otevřen 
i  zámecký bufet či stánek s  bramboráky 
i  tradiční valašské frgály,“ vyjmenoval 
jen zlomek sortimentu kastelán Jaroslav 
Hrubý. 

Po  ukončení oblíbeného Velikonoč-
ního jarmarku se zámek opět uzavře, 
aby se připravil na 29. května, kdy dojde 
k zahájení turistické sezóny 2010, která 
nabídne nové expozice a zajímavé akce. 
„Pro letošní rok se nám podařilo zajistit 

expozici pod názvem „Co je psáno to je 
dáno“, kde budou vystaveny propisky, 
pastelky, tužky, ale i psací stroje. Už nyní 
je těch tužek, propisek a pastelek přes tři 
tisíce. V další expozici s názvem „Kávu si 
osladím“ vystavíme kávomlýnky, krabičky 
od kávy a hlavně zde bude přes čtyři tisíce 
různých druhů cukrů,“ prozradil kaste-
lán. Nová bude také expozice novoroče-
nek slavných herců, umělců či architek-
tů, výstava ilustrovaných korespondenč-
ních lístků nebo vycpaného exotického 
i domácího zvířectva a ptactva. „A proto-
že zámek musí být především pro děti, tak 
jsem pro děvčata zajistil expozici panenek 
a pro kluky zase vláčky. Máme také při-
slíbeno, že při zahájení sezóny bude před 
zámkem postavená sto metrů dlouhá trať, 
kde bude malá lokomotiva vozit děti,“ do-
dal Jaroslav Hrubý. 

Jako každý rok budou součástí zá-
meckých aktivit i  různé kulturní akce 
výstavy, koncerty, jarmarky a  podobně. 
Více informací najdete na  www.zamek-
linhartovy.cz.

V  jarních měsících hasiči vyjíždějí 
častěji, než kdy jindy, k požárům trávy, 
lesních porostů nebo k dohašování špat-
ně zabezpečených ohnišť. Podle zákona 
o požární ochraně nesmí fyzická osoba 
provádět plošné vypalování porostů. 
I přesto je u nás toto vypalování stále ob-
líbené. Jarní úklid se majitelům zahrad 
ale nemusí vždy vyplatit. Ten, kdo se 
totiž rozhodne vyčistit svou zahradu oh-
něm, může zaplatit i  několikatisícovou 
pokutu. Při plošném vypalování porostů 
se podle zákona o požární ochraně fyzic-
ká osoba dopouští přestupku, za který jí 
hrozí pokuta až do výše do 25 tisíc ko-
run.

Fyzické osoby mohou provádět 
kontrolované spalování hořlavých lá-
tek, např. mohou pálit shrabanou trávu 
na  hromadě, která bude ohraničená 
proti případnému rozšíření, samozřej-
mě nebude umístěna pod stromy nebo 
v blízkosti jiných hořlavých látek a u to-
hoto spalování budou osoby přítomny. 
Na  fyzické osoby se nevztahuje ohlašo-
vací povinnost pro pálení na  územně 
příslušný hasičský záchranný sbor kraje. 
Samozřejmě pokud bude fyzická osoba 
pálit větší množství hořlavých látek, při 
kterém vzniká hustý kouř a  větší pla-
meny, hasiči doporučují oznámit pálení 
na  sektorové operační středisko hasičů 
e-mailem, pro okres Bruntál sopis.br@
hzsmsk.cz, kde je potřeba uvést od kdy 
do  kdy bude pálení probíhat, přesnou 
lokalitu pálení, mobilní telefonní číslo 
na osobu, která bude u pálení přítomna 
a tím i za pálení zodpovědná. 

Právnické osoby a  podnikající fy-
zické osoby (firmy, společnosti) také ne-
smí dle zákona o požární ochraně prová-
dět plošné vypalovaní porostů. Při spa-
lování hořlavých látek na  volném pro-
stranství jsou navíc povinny, se zřetelem 
na rozsah této činnosti, stanovit opatření 
proti vzniku a  šíření požáru. Spalování 
hořlavých látek na  volném prostranství 

včetně navrhovaných opatření jsou po-
vinny předem oznámit územně přísluš-
nému hasičskému záchrannému sboru 
kraje, který může stanovit další podmín-
ky pro tuto činnost, popřípadě může ta-
kovou činnost zakázat. Pro ohlášení pá-
lení je na území okresu Bruntál územně 
příslušný hasičský záchranný sbor: Ha-
sičský záchranný sbor Moravskoslezské-
ho kraje, územní odbor Bruntál, Zeyero-
va 15, 792 01 Bruntál, fax: 950 740 109, 
sopis.br@hzsmsk.cz. Je nutné opět 
uvést jednoduché identifikační údaje 
pro pálení: od  kdy do  kdy bude pálení 
probíhat, uvést přesnou lokalitu pálení, 
mobilní telefonní číslo na  osobu, která 
bude u  pálení přítomna a  tím i  zodpo-
vědná. Pokud právnické osoby a  pod-
nikající fyzické osoby vypalují porosty 
nebo neoznámí spalování hořlavých 
látek na  volném prostranství, případně 
nestanoví opatření proti vzniku a šíření 
požáru dopouští se správního deliktu dle 
zákona požární ochraně, za  který hrozí 
sankce až do výše 500 tisíc korun. 

Novinka - hlášení přes internet. 
Tato novinka platí pro právnické osoby 
a  podnikající fyzické osoby, kteří pro-
vádějí časté spalování hořlavých látek 
na volném prostranství. Na adrese www.
hzsmsk.cz, odkaz Pálení klestí běží sys-
tém pro evidenci nahlášeného pálení. Při 
první registraci se musí vyplnit jednodu-
chý identifikační formulář. Pro ověření 
registrace operační důstojník hasičů za-
volá na kontaktní telefon a přidělí dané 
osobě uživatelské jméno a  heslo. Ná-
sledně mohou po přihlášení do systému 
hasičů právnické osoby a podnikající fy-
zické osoby kdykoliv vyplnit jen formu-
lář pro aktuální pálení a v online mapě 
lokalizovat přesné místo. Tyto údaje jsou 
zavedeny do systému, který je propojen 
s výjezdovým softwarem hasičů. Veškerá 
komunikace tedy probíhá elektronicky. 
Ing. Antonín Ušela, vrchní inspektor 
PO HZS MSK, ÚO Bruntál

Komunitní vzdělávací centrum 
Střední školy průmyslové Krnov připra-
vilo na  březen a  duben další kurzy vě-
nované textilním technikám určené pe-
dagogickým pracovníkům a  zájemcům 
z řad laické veřejnosti, které jsou akredi-
tované Ministerstvem školství, mládeže 
a tělovýchovy. Kurzy se uskuteční v dílně 
uměleckých řemesel SŠP Krnov na ulici 
Soukenická 27. 

Plstění a  zpracování plsti - veliko-
noční motivy, 30. března (15.00 – 18.00). 
Náplň: základy techniky, tvorba výrobků 
dle vlastních návrhů. Každý účastník 
bude mít k dispozici pomůcky a potřeby. 
Cena: 429,- Kč/osobu (v  ceně je i  spo-
třební materiál). Přihlášky zasílejte nej-
později do 23. března.

Malování na  hedvábí – 13. dubna 
(15.00 – 18.00). Náplň: základy malování 
na hedvábí, tvorba výrobků dle vlastních 
návrhů. Každý účastník kurzu bude mít 
k  dispozici pomůcky a  potřeby. Cena: 
429,- Kč/osobu (v  ceně je i  spotřební 
materiál). Přihlášky zasílejte nejpozději 
do 6. dubna.

Paličkování – 20. dubna (15.00 – 
18.00). Kurz je určen pro pedagogické 
pracovníky všech typů škol a  také pro 
ostatní zájemce z  řad laické veřejnosti 
a  je vhodný především pro začátečníky. 
Pro pokročilejší paličkářky bude kurz 
otevřen v případě, že se přihlásí alespoň 
šest účastnic. Náplň: navíjení materiálu 

na  paličky, základní vazby, jednoduché 
motivy. Každý účastník bude mít k dis-
pozici pomůcky a potřeby k paličkování. 
Cena: 325,- Kč/osobu (v  ceně je i  spo-
třební materiál). Přihlášky zasílejte nej-
později do 13. dubna. 

Dalším kurzem, který Komunitní 
vzdělávací centrum nabízí je kurz úpra-
vy digitálních fotografií v  programu 
Picassa, který se uskuteční 30. března 
od 14.00 do 17.00 hodin. Kurz je určen 
pro všechny zájemce, kteří laicky zvlá-
dají digitální fotografii a chtějí postoupit 
dál ke  kvalitnějším výsledkům. Kurz se 
uskuteční v komunitním centru SŠP Kr-
nov, Soukenická 21. 

Každý účastník kurzu dostane meto-
diku, se kterou se dokáže postupně vy-
pracovat na velmi slušnou úroveň. Cena: 
190,- Kč/osobu. Maximální kapacita 
14 účastníků. Přihlášky zasílejte nejpoz-
ději do 25. března.

Vedle těchto kurzů určených přede-
vším pro veřejnost, pořádá SŠP Krnov 
v  komunitním centru kurzy přípravy 
na testování ECDL v rámci projektu Per-
spektiva 2010. Tyto kurzy jsou určeny 
pedagogům a  pracovníkům ve  školství. 
Výhodou je, že kurzy i  testování ECDL 
jsou bezplatné, protože projekt je finan-
cován z prostředků Evropské unie.

Dotazy a podrobnější informace: tel. 
554  637  159 nebo e-mail: petr.valer@
sspkrnov.cz.

Zdánlivě nenápadně proběhl tý-
den, kdy byly naše klubovny otevřeny 
veřejnosti. Dvacáté výročí dne, kdy se 
po  dlouhých letech opět rozběhla čin-
nost Junáka v Krnově, se nedalo jen tak 
nechat bez odezvy. V pondělí 22. února, 
symbolicky ve skautský Den vzpomínání 
se sešli členové našeho střediska s rodiči 
a  hosty na  vernisáži v  budově na  nám. 
Míru 13, kde dnes sídlíme. Po  úvod-
ním slově organizátorky výstavy Magdy 
Šnirchové a  symbolickém zaseknutí se-
kery si mohli návštěvníci prohlédnout 
desítky panelů s  fotografiemi, vybra-
né publikace, krojové doplňky, sbírky 
skautských odznaků a nášivek, pamětní 
předměty, kroniky, dokumenty, dary 
našich zahraničních partnerů, prezen-
tace... a  jedna z kluboven dala také na-
hlédnout do skautské praxe – postavený 
stan a kotlík nad ohništěm prostředí jen 
umocnily. Po  celý týden byla výstava 
otevřena a jako průvodci se střídali naši 
skauti a  skautky. Vedle dětí ze školních 
tříd a družin, pro které byla výstava ur-
čena především, nás velice potěšily ná-

vštěvy bývalých členů – a to nejen těch, 
co s  námi skautovali v  devadesátých 
letech. Měli jsme možnost povykládat 
si s  pamětníky krátkého období let še-
desátých, ale i  z  poválečného období. 
Přivítali jsme dokonce legendy krnov-
ského skautingu – Josefa Ruska-Myšáka 
a  Bobinu Laštovicovou, oba nejen jako 
pamětníky začátků krnovského Junáka 
a i jako jeho významné osobnosti. Týden 
nakonec utekl velice rychle a když jsme 
následující pondělí opět vyjmuli sekeru, 
došlo nám, že máme již bohatou tradici, 
která nás vede k dalším zajímavým dob-
rodružstvím a nečekaným zážitkům. 

Jako poznámku na  závěr bych si 
dovolil požádat všechny pamětníky kr-
novského skautingu, kteří jsou ochotni 
podělit se o své vzpomínky a zážitky, aby 
nás kontaktovali. Máme ve svých zázna-
mech spousty bílých míst a rádi bychom 
dále objevovali naše kořeny. Každé pon-
dělí po 16. hodině nás najdete v našich 
klubovnách a za každou návštěvu bude-
me vděčni. Pavel Jahoda, Junák - svaz 
skautů a skautek, středisko Krnov

Připadá mi to jako včera, když jsme 
na  konci prázdnin vstupovali do  naší 
skautské klubovny a  oslavovali nový 
skautský rok 2009/2010. V době, kdy se 
jiné děti ukládaly ke spánku, my se vy-
dávaly na noční pouť na hrad Šelenburk. 
Čekala na nás akční noční hra a také pře-
dávání celoročního bodování za  uply-
nulý rok. Už je to půlrok a  za  tu dobu 
se uskutečnila řada akcí. V  září to byla 
výprava na vodopády Bílé Opavy a také 
24 hodinová vlaková jízda Křížem krá-
žem republikou. Na  počátku října jsme 
v městské knihovně přivítali dokumen-
taristu a  písničkáře Bedřicha Ludvíka. 
Vydali jsme se také na první společnou 
akci s  polskými skauty. Harcerský rajd 
byl předzvěstí chystané mezinárodní 
smlouvy s harcery, která byla slavnostně 
podepsána 27. října 2009 na  krnovské 
radnici. Na  přelomu měsíce padajícího 
listí a  bláznivého měsíce se uskutečnil 

Astrovíkend – víkend plný vesmírných 
objevů. Další listopadová výprava byla 
plná sluníčka – a  cílem byla Slunečná. 
Na  počátku prosince přišel Mikuláš, 
o dva týdny později jsme společně osla-
vili Vánoce a rok 2009 zakončili výpra-
vou v  Rožnově. Po  Novém roce koneč-
ně napadly tuny sněhu. My jsme si ho 
užili naplno na bobovačce, na brusláku 
a hlavně při výstupu na Praděd. 

Krnovská Trojka v  prvním polole-
tí skautského roku uskutečnila téměř 
50 akcí. Za docházku, hry i aktivitu byli 
členové odměněni body. Sojka získala 
za  první pololetí 925,5 bodů a  zaslou-
ženě tak obsadila první místo. Úspěšné 
byly také další Veverky – Majda a Luc-
ka. Ze Svišťů nejlepších výsledků dosáhl 
Matyáš. 

Více najdete na  http://krnov.svaz-
skautu.cz. Mišák, Skautský oddíl Kr-
novská Trojka

V  budově Krajského úřadu Morav-
skoslezského kraje, 28.října 117, v Ostra-
vě se v úterý 23. března od 9 do 16 hodin 
uskuteční setkání, jehož cílem je sezná-
mit veřejnost s problematikou pěstoun-
ské péče. Po celý den budou v prostorách 
předsálí zastupitelstva v prvním poscho-
dí budovy A k dispozici referenti pro so-
ciálně právní ochranu dětí, zabývající se 
náhradní rodinnou péčí. Srdečně vítáni 
budou též současní pěstouni, kterým je 
krajský úřad vždy otevřen k poskytnutí 
rady i pomoci.

Na městské tržnici by mohl 
být první automat na mléko

Přehlídka 70mm filmů 
má nový název: KRRR!

Dechový kvartet z Krnova
je nejlepším z celého kraje

V krajské soutěži v uměleckém 
přednesu má Krnov šest želízek

Příroda Oldřicha Šembery 
k vidění ve Flemmichově vile

Zámek v Linhartovech ožije
Velikonočním jarmarkem

Hasiči varují před vypalováním porostů

Průmyslovka nabízí nové kurzy

Výstava k dvaceti letům obnovení 
skautingu v Krnově se vydařila

Skautský oddíl Krnovská Trojka 
zhodnotil polovinu skautského roku

Den pro zájemce 
o pěstounskou péči

Nevšední zážitek připravil malým i velkým divákům studentský divadelní soubor Čer-
viven ze Střední pedagogické školy a Střední zdravotnické školy Krnov, který v Kofola 
music clubu uvedl 10. března tři představení divadelní inscenace Ostrov tet. Originální 
divadelní úprava stejnojmenné knihy britské spisovatelky Evy Ibbotsonové, která vznikla 
pod režijním a scénáristickým vedením Petry Severinové, diváky zcela nadchla, což oce-
nili dlouhotrvajícím potleskem.

Nevšední fotografické portréty a  malované fotografie na  plátně vystavuje v  městském 
muzeu prostějovská fotografka Helena Kadlčíková. Její výstava Člověk mnoha tváří po-
trvá do 8. dubna.

Ve Středisku volného času Méďa proběhl 6. března 10. ročník soutěže pro malé slečny 
Miss Lentilka. Miss Lentilkou pro rok 2010 se stala Barbora Šulková z Rýmařova, násle-
dovaná Lucií Varechovou z Krnova a třetí Pamelou Herákovou z Bruntálu. Publikum 
nejvíc zaujala a titul Miss publikum získala Veronika Zajícová z Krnova.

Listárna

Armáda spásy, Centrum sociálních 
služeb v Krnově, Čsl. Armády 837/36

nabízí pro širokou veřejnost 
odběr obědů dobré kvality.

Výběr je možný ze dvou druhů hlavních 
jídel v průběhu celého týdne včetně 

sobot, nedělí a svátků.
Výdej obědů je denně 

od 10.30 do 11.45 hodin.
Cena jednoho obědu je 55,- Kč.

Obědy vydáváme i do jídlonosičů.
Nabízíme možnost odběru obědů také
v Komunitním centru Armády spásy

na Opavské ulici č. 26 v Krnově.
Informace: vedoucí kuchyně paní Věra 

Hrdličková, tel. č. 554 612 296.

Fotografická soutěž 
k šedesátinám 
Středisko volného času (SVČ) Méďa a Par-
lament dětí a mládeže města Krnov vyhla-
šuje fotografickou soutěž na  téma „60 let 
SVŠ Méďa Krnov“. Soutěží se ve třech ka-
tegoriích: I. kat. MŠ a 1. stupeň ZŠ, II. kat. 
2. stupeň ZŠ a  SŠ, III. kat. 20 let a  více, 
soutěžit mohou jednotlivci i kolektivy. Díla 
zasílejte nebo osobně doručte do 8. dubna 
na  adresu: SVČ Méďa Krnov, Lucie Pluc-
narová, Dobrovského 16, 794  01 Krnov, 
lucie.plucnarova@svcmeda.cz. Fotografie 
budou posoudí odborná porota, na tři nej-
lepší autory v  každé kategorii čekají hod-
notné a zajímavé ceny. Vyhlášení výsledků 
soutěže proběhne 28. dubna v  Městském 
divadle v  Krnově u  příležitosti přehlídky 
Děti dětem. Zároveň byla vyhlášena soutěž 
„O  nejsympatičtější fotografii“. Hlasovat 
můžete na www.svcmeda.cz.
Hity italské pop music
Ve studovně městské knihovny se ve čtvr-
tek 25. března uskuteční druhá část hudeb-
ního večera „Hity francouzské a italské pop 
music“, v  níž půjde pouze o  hity italské. 
Součástí setkání, které začíná v  18 hodin, 
bude opět projekce původních videoklipů 
či koncertních vystoupení. 
SVČ Méďa 
slaví šedesátiny
Středisko volného času Méďa letos slaví 
60. výročí založení a jeho současní zaměst-
nanci prosí všechny bývalé interní a  ex-
terní pracovníky, pamětníky, návštěvníky 
a příznivce, kteří vlastní fotografie, brožu-
ry, texty, novinové články či výrobky vzta-
hující se k historii Domu pionýrů a mláde-
že, Domu dětí a mládeže a Střediska volné-

ho času, aby je kontaktovali. Kontakt: Sylva 
Vlašánková (ředitelka), mob: 775 150 451, 
reditelka.syvla@svcmeda.cz, Břetislav Su-
chomel, mob: 775  691  021, bretislav.su-
chomel@svcmeda.cz, Veronika Kozlíková, 
mob: 775  055  215, veronika.kozlikova@
svcmeda.cz, www.svcmeda.cz.
Výtvarka jinak 
se Soňou Janoštíkovou 
Pod vedením Soni Janoštíkové se ve Flem-
michově vile bude ve  středu 31. března 
v  16.00 hodin konat kurz enkaustiky, 
malířské techniky, která spočívá na  bázi 
malování horkým voskem. Vstup je vol-
ný, ale počet míst je omezen a  proto je 
nutné potvrdit účast do 26. března na  tel. 
775  593  353 nebo e-mail: vankova@
mikskrnov.cz. Jedná se o  první setkání se 
Soňou Janoštíkovou na  české straně, ob-
dobné proběhne o den dřív v Polsku. Další 
setkání ve  Flemmichově vile zaměřená 
na malování na hedvábí, malování mandal 
a  automatickou kresbu jsou naplánova-
ná na 5.  a 27. května a 2. června. Setkání 
probíhají v rámci aktivity „Výtvarka jinak“ 
krnovsko-prudnického projektu „Kráska 
žije dál...“. 
Na výstavě medvědů 
nemohou ti vaši chybět
Středisko volného času Méďa, které v  le-
tošním roce slaví 60. výročí založení, při-
pravuje na 19. dubna zahájení velké výsta-
vy Medvědi. Aby medvídků či medvědů 
různého stáří, kvality, velikosti, materiálů 
a  tvarů bylo co nejvíce, vyzývá všechny 
děti, rodiče a příznivce, aby pro účely této 
výstavy své medvědy středisku zapůjčili, 
darovali nebo prodali. Medvědi se v  SVČ 
Méďa přijímají až do 12. dubna. 

Krátce

(Pokračování ze strany 1)
Město proto oslovilo jak ředitele Cír-

kevní základní školy a  mateřské školy 
Svatopluka Chlápka, tak jejího zřizova-
tele a ti o školu projevili zájem. „O tom, 
že se město rozhodlo iniciovat spojení 
základní školy Hlubčická a naší školy dle 
mého rozhodly dvě zásadní věci. Jednak 
naše škola má po  deseti letech své exis-
tence již nezastupitelnou roli v  systému 
školských služeb poskytovaných žákům 
se speciálními vzdělávacími potřebami 
a  jednak jsme se z důvodu často těžkých 
postižení žáků, kdy je nutná spolupráce 
školských, sociálních a  zdravotnických 
služeb, zapojili do  procesu komunitního 
plánování sociálních služeb města Krno-
va.  Také v  budoucnu bychom chtěli po-
kračovat v  tomto trendu spolupráce růz-
ných složek s cílem nabízet kvalitní služby 
a  umožnit absolventům školy co nejlepší 
zapojení do  běžného života. K  dispozici 
jsou velké možnosti, skvělí lidé a  já vě-

řím, že toto řešení může být ku prospěchu 
žáků, jejich rodin i celého krnovského re-
gionu,“ uvedl Svatopluk Chlápek. 

Právě další služby, které by mohl 
nový zřizovatel školy vnést do vzdělává-
ní žáků se speciálními vzdělávacími po-
třebami, jsou podle místostarostky pro 
město, ale především pro jeho občany, 
zajímavé: „Pokud ke  změně zřizovatele 
dojde, existuje zde záměr umožnit žá-
kům školy dosáhnout maximální možné 
vzdělání. Znamená to, že by v budoucnu 
mohli žáci pokračovat ve škole v nadstav-
bovém studiu a získat zde i praktické do-
vednosti potřebné pro zařazení do pracov-
ního procesu. Je to záměr odvážný a v re-
publice ojedinělý, ale za léta, kdy Slezská 
církev evangelická augsburského vyznání 
v  Krnově působí, jsme se přesvědčili, že 
má přínosné záměry, které je schopná do-
vést do úspěšného konce. Proto věřím, že 
i tento záměr se stane realitou,“ uzavřela 
Alena Krušinová.                                 (dc)

Ke změně zřizovatele základní 
školy se vyjádří ministerstvo



Ke  studentskému životu patří nejen 
učení, ale i zábava. S tímto přesvědčením 
přistoupil školní parlament Gymnázia 
Krnov pod vedením školní psycholožky 
Pavlíny Němcové k  přípravě majálesu, 
jehož tradice dosud v Krnově chybí. 

Majáles proběhne v  polovině dubna 
na  gymnáziu a  pokud se zapojí i  ostat-
ní krnovské střední školy, tak 28. dubna 
také na Hlavním náměstí. „Majáles jsme 
pojali jako soutěž na filmové téma. Třída, 
která se bude chtít účastnit, si vybere film, 
s  nímž bude soutěžit, a  nominuje svého 
krále a  královnu. Zároveň se připraví 
na  tři úkoly, kterými bude módní pře-
hlídka s postavami a neživými předměty 
z vybraného filmu, scénka z daného filmu 
a volná disciplína, jejímž cílem bude za-
ujmout a  okouzlit diváky,“ říká Pavlína 
Němcová. Školní kolo na gymnáziu pro-
běhne 13. dubna a budou na něm zvole-
ni král a královna gymnázia. Pro ostatní 
školy není školní kolo povinností, jim 

stačí vyslat své zástupce na  městskou 
volbu krále a  královny Majálesu 2010, 
která se uskuteční 28. dubna na Hlavním 
náměstí a  opět bude spojená s  vykoná-
ním stejných soutěžních úkolů. „Po zvo-
lení krále a  královny půjde studentský 
průvod městem až do Kofola music clubu, 
kde majáles vyvrcholí koncertem amatér-
ských kapel a veselicí,“ nastiňuje program 
Pavlína Němcová a ostatní školy vyzývá: 
„Přijďte si zasoutěžit, podpořit své favori-
ty a oslavit společně s námi příchod nej-
krásnějšího měsíce v roce! Čeká vás nejen 
super legrace, ale také skvělé ceny.“ 

Slovo Majáles je nejspíše latinského 
původu a v zemích českých se objevuje 
v roce 1890 v česko-německém slovníku 
F. Š. Kotta. Majáles se zde vysvětluje jako 
„slavení máje, radovánky v máji“. V mo-
derním pojetí je majáles oslava krás stu-
dentského života a  prezentace student-
ských dovedností. V době totality režim 
majáles nepovoloval, protože měl obavy 

z možných politických dopadů student-
ských recesí. Výjimkou byla druhá polo-

vina šedesátých let, kdy se majáles konal 
také v Krnově.                                       (dc)

Základní škola na  Hlubčické ulici, 
která poskytuje výchovu a  vzdělávání 
žákům se speciálními vzdělávacími po-
třebami, pravděpodobně změní svého 
zřizovatele. Po získání souhlasného sta-
noviska Ministerstva školství, mládeže 
a  tělovýchovy ČR by se zřizovatelem 
místo Moravskoslezského kraje měla 
stát Slezská církev evangelická augs-
burského vyznání. Zatímco na  vyjádře-
ní ministerstva kraj ještě čeká, změnu 
zřizovatele již schválili zastupitelé Kr-
nova, kteří se k  věci vyjadřovali proto, 
že město je vlastníkem školních budov  
a pozemků. 

Na  počátku možné změny zřizova-
tele školy stála racionalizace školských 
zařízení zřizovaných Moravskoslez-
ským krajem. „V  červnu loňského roku 
se na nás obrátil kraj s dotazem, zda by-
chom neměli zájem o převzetí této školy, 
do níž v té době chodilo necelých padesát 
dětí a  jejíž provoz byl neekonomický,“ 
uvedla místostarostka Alena Krušino-

vá. Nabídkou kraje se zabývala školská 
komise a  byla projednána i  na  poradě 
ředitelů škol. „S vědomím, že takové za-
řízení ve  městě potřebujeme, jsme začali 
hledat řešení. Těch se naskýtalo několik: 
školu úplně zrušit a děti rozdělit do ostat-
ních základních škol, celou školu začle-
nit do  vybrané základní školy nebo z  ní 
udělat detašované pracoviště některé ze 
základních škol. Protože ale v  Krnově 
existuje Církevní základní škola a mateř-
ská škola zřizovaná Slezskou církví evan-
gelickou augsburského vyznání, která se 
zabývá výchovou a  vzděláváním žáků 
se speciálními vzdělávacími potřebami, 
pojali jsme myšlenku na  sloučení těchto 
škol,“ řekla místostarostka. 

Spojení obou škol se přímo nabízelo, 
protože už nyní Slezská církev evangelic-
ká augsburského vyznání, která je také 
zřizovatelem Slezské diakonie, využívá 
část jednoho z objektů, ve kterém buduje 
terapeutickou dílnu pro třicet osob.

(Pokračování na straně 2)

Léta plánované a  kvůli finanční ná-
kladnosti dlouho nerealizované krnov-
ské městské cyklostezky se do poloviny 
příštího roku stanou skutečností. 

Po zisku dotace z Regionálního ope-
račního programu Moravskoslezsko, 
která pokryje devadesát procent z odha-
dovaných nákladů ve  výši 14,5 milionu 
korun, město oslovilo krnovské stavební 
firmy, aby přišly se svými nabídkami. 
„Na  poslední schůzi rady města jsme 
na investiční akci Cyklostezky městem Kr-
nov schválili zadávací dokumentaci s tím, 
že otevírání obálek a vyhlášení vítěze vý-
běrového řízení se uskuteční 6.  dubna,“ 
uvedla místostarostka Alena Krušinová. 

Cyklostezky rozdělené do  tří úseků, 
které povedou podél frekventovaných 
silnic a mají celkovou délku 3,1 kilome-
tru, zvýší bezpečnost cyklistů. A  to jak 
obyvatel města, kteří jízdní kola využí-

vají k dopravě po městě, tak cykloturistů 
projíždějících Krnovem.

Stavba první etapy by mohla za-
čít v  květnu. Jestli to bude cyklostezka 
od kotelny na Opavské ulici po odbočku 
do centra města naproti Kauflandu, úsek 
spojující ulice Revoluční a  Bruntálská, 
kde se jedná o  viadukt nad železniční 
tratí, nebo cyklostezka na ulici Albrech-
tická, od evangelického kostela po pod-
jezd pod železničním mostem, bude 
záležet na harmonogramu, podle které-
ho bude dodavatel postupovat. „Protože 
se bude jednat o  poměrně velký zásah 
do  provozu na  komunikacích i  chodní-
cích, budeme občany o stavbě cyklostezek 
průběžně a  vždy s  předstihem informo-
vat,“ řekl vedoucí investičního oddělení 
odboru regionálního rozvoje Georgios 
Bazakas s  tím, že dokončení stavby je 
plánováno na červen roku 2011.        (dc)

Podepsáním smlouvy a  předáním 
stavby byla ve středu 17. března v Krno-
vě zahájena rekonstrukce a intenzifikace 
čistírny odpadních vod. Letošní největ-
ší investiční akce města Krnova přijde 
na téměř 191 milion korun. Podstatnou 
část, 130 milionů korun, pokryje dotace 
z  Evropské unie – Fondu soudržnosti 
a Státního fondu životního prostředí ČR 
v  rámci Operačního programu Životní 
prostředí. 

Rekonstrukce čistírenských provoz-
ních souborů a stavebních objektů pro-
běhne za plného provozu a bude hotová 
do  konce příštího roku. „Stavba potrvá 
maximálně devatenáct měsíců ode dne 
předání staveniště. A to včetně zkušební-
ho provozu,“ uvedl vedoucí investičního 
oddělení odboru regionálního rozvoje 
Městského úřadu v  Krnově Georgios 
Bazakas. Výběrové řízení na dodavatele 
vyhrálo sdružení firem ARKO TECH-
NOLOGY – ŽSD. Mezi subdodavateli 
jsou i čtyři krnovské firmy. 

Po  rekonstrukci bude ČOV kapa-

citnější a  výkonnější. To znamená, že 
bude připravena na  očekávaný nárůst 
znečištění odpadních vod přitékajících 
na čistírnu a  také na další přítok splaš-
kových vod z  okrajových částí města, 
kde se kanalizace buduje nebo budovat 
teprve bude. Po  realizací projektu bude 
vytvořen předpoklad pro připojení 70 ti-
síc obyvatel na  vyhovující ČOV. Pře-
stavba čistírny přispěje rovněž k  tomu, 
že zařízení bude schopno udržet kvalitu 
vypouštěných odpadních vod do  toku 
řeky Opavy i v budoucnu a bude tak spl-
ňovat standardy čištění dle požadavků 
vodního zákona. Na  ČOV Krnov bude 
možné odstranit znečištění 88,87 t/rok 
CHSKCr, 40,95 t/rok NL, Pcelk 7,39 t/
rok, Ncelk 20,63 t/rok. 

Zatím poslední rekonstrukce ČOV 
v Krnově proběhla v letech 1996 až 1997 
a výrazně zlepšila kvalitu vypouštěných 
vod do toku řeky Opavy. Rovněž na této 
rekonstrukci se jako dodavatel technolo-
gie podílela akciová společnost ARKO 
TECHNOLOGY.

Nejstarší občanka Krnova, paní Ber-
ta Burešová, oslavila v  neděli 7. března 
významné životní jubileum, sto let. Kro-
mě rodinných příslušníků jí na  oslavu, 
která se konala v sobotu 6. března v pen-
zionu U Halfarů, přišli popřát místosta-
rostka Alena Krušinová, zástupci Aktivu 
pro občanské záležitosti v  čele s  jejím 
předsedou Bohumilem Králikem a  také 
zástupkyně Oblastní správy sociálního 
zabezpečení. Ta předala oslavenkyni do-
pis od  ministra práce a  sociálních věcí, 
který kromě gratulace obsahoval ozná-
mení o  zvýšení důchodového výměru 
o dva tisíce korun. 

Paní Burešová, z které stále čiší ener-
gie a  živě se zajímá o  dění kolem sebe, 
pochází z  Valašska, v  mládí pracovala 
u Baťů ve Zlíně a v Holandsku. Do Kr-
nova přišla v  roce 1945, kdy společně 
s  manželem začali na  Hlavním náměs-
tí provozovat prodejnu se smíšeným 
zbožím. Ta jim ale byla po Únoru 1948 
znárodněna a  oni se stali zaměstnanci 
ve vlastní prodejně. 

Její manželství s Otakarem Burešem 
vydrželo 60 let, vychovávala dvě děti, 
syna a  dceru. Má tři vnoučata a  šest 

pravnoučat. Životní náplní jí byla rodina 
a  práce, mezi její záliby patřila přede-
vším zahrádka. Přestože má paní Berta 
stále trvalé bydliště v Krnově, v součas-
nosti žije v Olomouci u dcery Aleny, kte-
rá se o ni stará.

„Stefanu Zweigovi připadalo fascinu-
jící, když se setkal s dámou, na níž před 
osmdesáti lety při jejím křtu spočinul zrak 
slavného Johana von Goetha. Mně připa-
dá neméně podivuhodné, že na  mé ma-
mince nejen spočinul zrak legendárního 
presidenta Masaryka, ale že jí před dva-
adevadesáti lety také podal ruku. O  ně-
kolik let později to stejné udělal i Tomáš 
Baťa a  vzápětí v  Holandsku jeho bratr 
Jan,“ řekla Alena Burešová a dodala: „Tu 
délku uplynulého času, dobu celého stole-
tí, připomínají zážitky z  dvou světových 
válek, několika okupací, několika státních 
převratů, kdysi nepředstavitelných objevů 
a proměn životního stylu. A v  tom všem 
se odehrával i  jeden lidský život s  řadou 
osobních životních úspěchů i  překážek, 
ale především nezdolné vůle, pracovitos-
ti a pro mne stále provokující hodnotové 
stability. Ale toto všechno by nebylo dost 
výstižné, kdybychom nezaznamenali také 

maminčino srdce, které ještě stále je plné 
lásky a  tluče nejen pro své nejbližší, ale 

i pro všechny potřebné, i když dnes už se 
jí nedostává sil ke skutkům.“               (dc)
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Kofola music club
www.kofolamusicclub.cz
PIŠ, KAFKA, PIŠ – divadlo, hrají herci di-
vadla Sklep. Pá 19.3. (20.00). 
VYPSANÁ FIXA – So 20.3. (20.00). 
FUNKY POP DANCE – Pá 26.3. (20.00). 
VELIKONOČNÍ JARMARK – pořádá MŠ 
Kostelec. Ne 28.3.  (10.00 – 17.00).
HIP HOP + DANCE BATTLE SHOW – 
Tafrob, Marass + Kalo Wyo, Enrico, Zia + 
H3. Pá 2.4. (20.00). 
JARADROM – rock and rollové Velikono-
ce. Host Elvis. So 3.4. (20.00). 
QUEEN REVIVAL PRINCESS – a  hosté. 
Ne 4.4. (20.00). 
Spolkový dům Flemmichova vila
www.flemmichovavila.estranky.cz
WHISKY CLUB – pravidelné setkání přá-
tel Skotska a whisky. Pá 19.3. (18.00).
TENTO ROK U  ŘEKY – řeka jako živel 
i inspirace. Po 22.3. (18.00). 
MATICE SLEZSKÁ – schůze odboru Kr-
nov + setkání příznivců. St 24.3. (14.00). 
ČAJ O  PÁTÉ – pravidelné setkání, hrají 
Fidly bojs. Pá 26.3. (17.00). 
O  PŘÍRODĚ JESENÍKŮ – naučné stez-
ky, přítomnost a  budoucnost našich hor. 
Přednáší Mgr. Kateřina Kočí z občanského 
sdružení Actea Karlovice. Po 29.3. (18.00). 
Kavárna čajovna Ninive 
Dvořákův okruh 21, budova ZUŠ s.r.o.
MONOLIT – vystoupení lo-fi-folkového 
dua. Pá 19.3. (19.00). 
LUCIE KONVIČKOVÁ – obrazy. Vernisáž 
Ne 21.3. (18.00). 
EGON BONDY – o  životě a  díle českého 
básníka, prozaika a filozofa přednáší a pro-
mítá Jan Kuba. St 24.3. (18.00). 
Informace o dění v Krnově a okolí na:
www.krnov.cz, www.krnovmestostromu.
estranky.cz, www.mikroregion-krnov.cz, 
www.mikskrnov.estranky.cz, www.osoblaz-
sko.com, http://muzeum.krnov.cz, http://
bruntalsky.denik.cz/, www.krnov-info.cz, 
http://krnov.cyklistikakrnov.com, www.
infozmesta.cz, www.rokm.hyperlink.cz.

Sport
Bazén
www.krnov.cz/sport
Pá 19.3.: 10.30 – 15.00, 17.00 – 21.00, So 
20.3.: 9.00 – 21.00, Ne 21.3.: 8.00 – 17.00, 
Po 22.3.: 6.30 – 8.00, 12.00 – 14.00, 20.00 
– 21.00, Út 23.3.: 12.30 – 16.00, 19.00 – 
21.00, St 24.3: 12.30 – 16.30, 19.00 – 21.00, 
Čt 25.3.: 9.00 – 16.00, 19.00 – 21.00, Pá 
26.3.: 11.00 – 15.00, 17.00 – 21.00, So 
27.3.: 9.00 – 21.00, Ne 28.3.: 8.00 – 17.00. 
Informace na tel.: 554 614 494. 
Sauna
Po: 10.00 – 16.00 (ženy), 16.00 – 20.00 
(společná), Út: 10.00 – 20.00 (muži), St: 
10.00 – 20.00 (ženy), Čt: 10.00 – 20.00 
(muži), Pá: 10.00 – 20.00 (ženy), So: 9.00 – 
19.00 (společná), Ne: 9.00 – 16.30 (jen pro 
rodiny s dětmi a pro páry). 
Zimní stadion
www.krnov.cz/sport 
Pá 19.3.: 8.00 – 14.00, 18.00 – 19.30, So 
20.3.: 12.00 – 13.30 (dle situace i  hokej-
ky), 14.00 – 15.30, 18.00 – 19.30, Ne 21.3.: 
8.00 – 9.30 (dle situace i  hokejky), 14.00 
– 15.30, 18.00 – 19.30, Po  22.3.: 8.00 – 
14.00, 18.15 – 19.45, Út 23.3.: 8.00 – 14.00, 
St 24.3.: 8.00 – 14.00, 18.00 – 19.30, Čt 
25.3.: 8.00 – 14.00, Pá 26.3.: 14.30 – 16.30, 
18.00 – 19.30, So 27.3.: 7.00 – 8.30 (dle si-
tuace i  hokejky), 18.00 – 19.30, Ne 28.3.: 
8.00 – 9.30 (dle situace i  hokejky), 14.00 
– 15.30, 18.00 – 19.30. Informace na  tel.: 
554 611 397.
Basketbal
www.bkkrnov.cz
Hala TJ Lokomotivy Krnov, Bruntálská 59
Krnov (st. dorostenky) – Studánka Pardu-
bice, Pohár StřM, So 20.3. (16.00). 
Krnov (st. minižačky) – Frýdek-Místek, 
Pohár StřM a SM, Ne 21.3. (8.30, 10.15). 
Krnov (st. dorostenky) – OSK Olomouc, 
DL, sk. B, Ne 21.3. (12.00). 
Krnov (žáci) – Havířov, OP U14, Ne 21.3. 
(14.00, 15.30).
Fotbalový stadion 
umělá travnatá plocha
Plán využití na  daný měsíc, objednací 
podmínky, ceník a  provozní řád najdete 
na www.krnov.cz v rubrice Sport. 
Stáj Láryšov
www.stajlarysov.estranky.cz
Výuka jízdy na koni pro děti od 12 let a do-
spělé, začátečníky i pokročilé. Výcvik nebo 
vyjížďku (v  případě příznivého počasí 
i v zimě) lze objednat na tel. 773 673 704, 
e-mail: janabk@centrum.cz. 
Klub českých turistů
www.kctkrnov.cz
So 20.3. M.Albrechtice – M.Albrechtice 
přes Českou Ves. Odjezd 7.47 hod. hl. nádr. 
ČD Krnov. 
Pá 26.3. 44. ročník Pochod Českým rájem. 
Informace: A.Wernerová, tel. 608 623 298.
So 27.3. Krnov – Ježník-sanatorium – Kr-
nov přes Radim, Bezručův vrch. Odjezd 
MHD 8.40 hod. autobusové nádraží. 
Turistické pochody 
(zvou bývalí zaměstnanci KOS Krnov) 
Po  22.3. Město Albrechtice – Biskupice – 
Třemešná, 11 km. Odjezd vlak, ŽST Krnov, 
7.47 hod.
Po 29.3. Jindřichov – Svinný potok – Da-
mašek – Třemešná. Odjezd vlak, ŽST Kr-
nov, 7.47 hod.

Odbor správy majetku 
města sděluje 
Nabídka prodejů pozemků, bytů, nemo-
vitostí či jejich pronájmů se denně ak-
tualizuje. Sledujte na úřední desce vedle 
radnice nebo na  www.krnov.cz/ městský 
úřad / pronájmy a  prodeje. Úplné znění 
následujících nabídek, včetně podmínek, 
které musí žadatel splňovat, tamtéž. 
Výběrové řízení 
Odbor správy majetku města - správa bytů 
vypisuje výběrové řízení na  zhotovitele 
akce „Výměna oken v domech SPC K a L“. 
Termín předání nabídky je 9. 4. 2010 do 11. 
hodin v pokladně bytového oddělení. Pod-
klady předá po telefonické domluvě p. Po-
spíšil, tel. 554  697  425 a  to ve  dnech 22. 
a 24. března 2010 v době od 8.00 do 11.00 
a od 13.00 do 16.00 hodin.
Nabídka pronájmu bytu s podmínkou za-
placení dlužné částky
Byt č. 4, náměstí Minoritů 2, vel. 3+1 s bal-
kónem, 68,96 m2 vč. sklepa, 3. podlaží
Dlužná částka: 67.817,- Kč
Nájem (38,- Kč/m2) 2.521,- Kč, služby 
(1  osoba) 1.649,- Kč, celkem 4.170,- Kč/
měsíc/1 osoba.
Vítěz v  řízení obálkovou metodou slo-
ží ihned po  vyhlášení výsledku soutěže 
částku 5.000,- Kč jako zálohu na  peněžní 
prostředky k zajištění nájemného a úhrady 
za plnění poskytovaná v  souvislosti s uží-
váním bytu. V případě, že úspěšný žadatel 
odstoupí od své nabídky a neuzavře ve sta-
noveném termínu nájemní smlouvu, zapla-
tí smluvní pokutu ve výši složené zálohy.
Prohlídka bytu: St 24.3. (14.30 – 15.00)
Zveřejněno: do 28. 3. 2010 
Řízení obálkovou metodou: 31. 3. 2010 
v  15.30 hodin, Hlavní nám. 34 (budova 
naproti radnice), zasedací místnost, 2. pa-
tro. Občanský průkaz s  sebou! Písemné 
žádosti o pronájem tohoto bytu není nutno 
podávat! Zájemci o pronájem tohoto bytu 
se dostaví s občanským průkazem ve výše 
uvedený termín na řízení obálkovou meto-
dou, nebudou již zvlášť obesíláni. Zájem-
cům, kteří se dostaví opožděně, nebude 
umožněna účast v tomto řízení. Informace: 
p.  Schreierová, tel. 554  697  444, oddělení 
pronájmů a prodejů, dschreierova@mukr-
nov.cz.
Nabídka pronájmu bytu s podmínkou za-
placení dlužné částky
Byt č. 2, Hobzíkova č. o. 9, vel. 1+2, 78,85 
m2 vč. sklepa, 1. podlaží, standardní kat.
Dlužná částka 80.229,- Kč
Náklady na 1 osobu a měsíc: nájemné (38,- 
Kč/m2) 2.897,- Kč, záloha na  služby s ná-
jmem spojené 240,- Kč, celkové základní 
měsíční nájemné 3.137,- Kč.
Vítěz v  řízení obálkovou metodou slo-
ží ihned po  vyhlášení výsledku soutěže 
částku 5.000,- Kč jako zálohu na  peněžní 
prostředky k zajištění nájemného a úhrady 
za plnění poskytovaná v  souvislosti s uží-
váním bytu. V případě, že úspěšný žadatel 
odstoupí od své nabídky a neuzavře ve sta-
noveném termínu nájemní smlouvu, zapla-
tí smluvní pokutu ve výši složené zálohy.
Platnost nabídky: do 28. 3. 2010 
Prohlídka bytu: St 24.3. (15.00 – 15.30) 
Řízení obálkovou metodou na výši nájem-
ného za 1 m2 proběhne ve středu 31. 3. 2010 
v  15.00 hodin, v  zasedací místnosti MÚ 
na  Hlavním nám. 34, 2. patro. Občanský 
průkaz s sebou! Zájemcům, kteří se dostaví 
opožděně, nebude umožněna účast v tom-
to řízení. Informace: p.  Šárka Surmová, 
tel. 554  697  424, ssurmova@mukrnov.cz. 
Nabídka pronájmu bytu 
Byt č. 4, Hlavní náměstí 43 , vel. 0+1, 26,83 
m2 vč. sklepa, 2. podlaží
Nájem (38,- Kč/m2) 1.021,- Kč, služby 
(1 osoba) 960,- Kč, celkem 1.981,- Kč/mě-
síc/1 osoba
Vítěz v  řízení obálkovou metodou slo-
ží ihned po  vyhlášení výsledku soutěže 
částku 5.000,- Kč jako zálohu na  peněžní 
prostředky k zajištění nájemného a úhrady 
za plnění poskytovaná v  souvislosti s uží-
váním bytu. V případě, že úspěšný žadatel 
odstoupí od své nabídky a neuzavře ve sta-
noveném termínu nájemní smlouvu, zapla-
tí smluvní pokutu ve výši složené zálohy.

Ke změně zřizovatele základní 
školy se vyjádří ministerstvo

Cyklisté se konečně dočkají
městských cyklostezek

Rekonstrukce a intenzifikace 
čistírny odpadních vod zahájena

Nejstarší Krnovankou je stoletá Berta Burešová

Ze života krnovských škol

Z obsahu: automat na mléko v Krnově • přehlídka 70mm filmů má název KRRR! • mladí hudebníci úspěšní • kam na velikonoční jarmarky • zprávy ze škol

Nejstarší obyvatelka Krnova paní Berta Burešová oslavila počátkem března sto let. Mno-
ho zdraví do dalších let jí přišli popřát také zástupci Aktivu pro občanské záležitosti.

V minulosti se majáles v Krnově slavil například v druhé polovině šedesátých let.

Ve středu 31. března od 16.30 hodin
se v hasičské zbrojnici na ulici Partyzánů v Krnově bude konat

26. zasedání Zastupitelstva města Krnova.
PROGRAM:
1. Zahájení
2.  Usnesení ze schůze Rady města Krnova (ze dne 8. 2., 22. 2., 8. 3. t. r.)
3. Hovory s občany (19.00 – 19.30)
4.  Rozbory hospodaření r. 2009 a úprava rozpočtu r. 2010
5. Různé, závěr

V historii již potřetí se před Veliko-
nocemi zaplní sál Kofola music clubu 
výrobky s  velikonoční tématikou a  pó-
dium ožije vystoupeními dětí z  mateř-
ských škol. Stane se tak v neděli 28. břez-
na od  10 do  17 hodin, kdy se v  klubu 
bude konat Velikonoční jarmark, jehož 
hlavním pořadatelem je Mateřská škola 
Slunečnice, jež má pracoviště na ulicích 
Albrechtická a Bruntálská. 

„Do  přípravy prodejní výstavy deko-
rací se zapojily všechny krnovské školky: 
Slunečnice, Gorkého, Jiráskova, Žižkova, 
Karla Čapka, Svatováclavská, náměstí 
Míru, Hlubčická, Mikulášská, Církevní 
základní škola a  mateřská škola a  také 
soukromá mateřská škola Racek. Dále 
školky z okolí Krnova, ze Zátora, Úvalna, 
Hošťálkov, a  další organizace pracující 
s  dětmi jako je Slezská Diakonie - soci-

ální asistence či Armáda spásy. Jedná se 
celkem o  sedmnáct organizací,“ uvedla 
ředitelka MŠ Slunečnice Marcela Vávro-
vá s tím, že o vystoupení se podělí osm 
školek a  návštěvníci budou mít příleži-
tost si velikonoční ozdoby na místě také 
vyrobit. 

Velikonoční jarmark si za  poměrně 
krátkou dobu své existence už stačil zís-
kat své stálé místo v kalendáři akcí ma-
teřských škol v Krnově. Poprvé se konal 
v roce 2008 a byl zcela v režii mateřské 
školy Slunečnice. „Již loni jsme ale za-
pojili do  přípravy velikonočních dekora-
cí a  vystoupení i  ostatní mateřské školy 
a  další organizace, které pracují s  dětmi 
předškolního věku. Na projekt Velikonoč-
ního jarmarku 2009 jsme získali formou 
dotací z  kraje a  z  města celkem 92 tisíc 
korun. Tato suma nám pokryla veškeré 
náklady a  pomohla také vybavit školku 
novým keyboardem a pecí pro výpal ke-
ramické hlíny,“ řekla Marcela Vávrová. 
Také letos město Krnova podpořilo Veli-
konoční jarmark a to částkou 19 500 ko-
run. Ta je určena především na úhradu 
nákladů spojených s pronájmem, osvět-
lením a výzdobou sálu, dále tiskem a vý-
lepem plakátů.

V rámci evropského multilaterálního 
projektu Comenius 2008-2010, do  ně-
hož je zapojeno sedm škol ze sedmi 
evropských zemí: Itálie, Litvy, Němec-
ka, Polska, Španělska, Švédska a  České 
Republiky, kterou reprezentuje Střední 
pedagogická škola a  Střední zdravot-
nická škola (SPgŠ a  SZŠ) Krnov, jsme 
od 18. do 24. února navštívily Švédsko. 

Bydlely jsme v  hostitelských rodi-
nách, chodily do školy a společně se stu-
denty ostatních zemí jsme napsaly dopis 
vládám našich zemí o problémech, které 
nás trápí v dnešním světě, jako je napří-
klad znečisťování přírody či zneužívání 
přírodních zdrojů. Hledaly jsme i řešení 
a zamýšlely se nad vlastní zodpovědnos-

tí. Vškerou touto činností jsme naplňo-
valy cíl projektu, kterým je vybudování 
virtuální mostu, jehož základními pilíři 
budou naše individuální i společné akti-
vity vedoucí k uvědomění si zodpověd-
nosti za současný stav životního prostře-
dí, k uvědomění si existence nesmírného 
přírodního bohatství a krásy kolem nás, 
a také potřeby uchránit přírodní dědictví 
pro budoucí generace. 

Součástí projektu je i  bourání jazy-
kových bariér mezi mladými různých 
zemí, což se nám daří a už dnes se těší-
me na další setkání s kamarády, které se 
uskuteční v květnu v Itálii. 
Míša Skřivánková a Sylva Bambasová, 

studentky SPgŠ a SZŠ Krnov

V  základní škole na  Dvořákově 
okruhu proběhne v  týdnu od  pondělí 
22. března do pátku 26. března na popud 
školního parlamentu projekt nazvaný 
„Týden dětských povinností“. Tento pro-
jekt navazuje na akci loňského školního 
roku „Týden dětských práv“, kdy žáci 
v rámci výuky tvořili vlastní knihu dět-
ských práv. Tentokrát budou žáci tvořit 
knihu dětských povinností, aby si připo-
menuli a zároveň pochopili, že s lidský-
mi právy a  svobodami jsou povinnosti 
lidí a  jejich odpovědnost nerozlučně 
spjaty. 

V  dnešní době narážíme u  mládeže 
na problém, že dítě stále více a více zdů-
razňuje svá práva, ale často zapomíná 
na své povinnosti. Je proto důležité, aby 
si každý žák uvědomil, že má řadu práv, 
ale také i  to, že pro něj platí povinnos-
ti a  zákazy obsažené v  trestněprávních 
normách, například nešikanovat. Věří-
me, že tento školní projekt objasní dě-
tem takové povinnosti jako respektovat 

své rodiče, ctít je a pomáhat jim nebo je 
povede k  větší zodpovědnosti ke  vzdě-
lávání a  zodpovědné přípravě na  život 
v dospělosti.

Na závěr „Týdne dětských povinnos-
tí“ se v pátek 26. března bude konat lam-
piónový průvod za doprovodu krnovské 
dechovky Krnovanky. Důvodů k  účasti 
na  lampiónovém průvodu je mnoho, 
vítání jara a začátek letního času, svátek 
všech Emanuelů, motýlků a jejich kama-
rádů, Mezinárodní den učitelů a dalších. 
Ten nejdůležitější je ale velmi prostý a to 
setkání se svými kamarády. Do  průvo-
du je nutné s sebou mít vlastní lampión 
na tyčce se svíčkou či baterkou. Po loň-
ském přívalu sněhovým vloček je dopo-
ručeno všem se teple obléci a s rozmary 
počasí raději dopředu počítat. Sraz všech 
účastníků průvodu bude na  školním 
dvoře ZŠ Dvořákův okruh v  18.00  ho-
din. Vítaná je účast široké veřejnosti! 

Mgr. Martina Kopecká, 
ZŠ Dvořákův okruh

Církevní ZŠ a MŠ se v roce 2009 ak-
tivně zapojila  do  získávání finančních 
prostředků na  řešení dvou projektů, 
a to na rekonstrukci chodby a prenatál-
ní místnosti. Finanční prostředky byly 
získávány sbírkami na  několika kultur-
ních akcích, k  nimž patřil večírek ško-
ly (21 000 Kč), benefiční koncert v kon-
certní síni Sv. Ducha (10 037 Kč) a série 
čtyř adventních koncertů v  evangelic-
kém kostele (12 387 Kč), a dary od ha-
sičů a  občanů obce Zátor (1  418 Kč) 
a od  soukromého dárce na  rekonstruk-
ci chodby (2 500 Kč). Celkem se sešlo 
47 342 korun. 

Vzhledem k  tomu, že celková suma 
vybraná ve  sbírkách se blížila odhado-
vaným nákladům na rekonstrukci speci-
ální víceúčelové „prenatální“ místnosti, 
která slouží škole už od roku 2003, byla 
během jarních prázdnin provedena její 
rekonstrukce. Zároveň došlo k  jejímu 
doplnění potřebným materiálem, to vše 
za 42 tisíc korun. 

Rekonstrukce chodby spojující bu-
dovy školy, která je velmi riziková pro 
zdraví a  bezpečnost žáků a  to zejména 
v zimních měsících, kdy kromě popras-
kaných skel a křivé dlažby život znepří-
jemňují také teploty blízké bodu mra-
zu, je odhadována na  750 tisíc korun. 
Vzhledem k tomu, že se zatím podařilo 
shromáždit jen velmi malou část z  cel-
kové potřebné částky, odkládáme v tuto 
chvíli možnost rekonstrukce chodby 
za použití pouze vlastních zdrojů a zbý-
vající 5  342 koruny použijeme smyslu-
plným způsobem v souladu se záměrem 
sbírky na rekonstrukci chodby. 

Jakékoliv dotazy odpovím prostřed-
nictvím e-mailu: skola@sdk.cz, tel. 
775 708 337. Foto i video dokumentaci 
nejdete na  školním webu www.special-
niskolakrnov.cz. Děkuji Vám za Vaši po-
moc a už teď se těším na naši spolupráci 
na dalších společných projektech! 

Svatopluk Chlápek, 
ředitel Církevní ZŠ a MŠ

Ve  Středisku volného času Méďa se 
8.  března konalo okresní kolo tradiční 
recitační soutěže a žáci z Janáčkova ná-
městí byli přitom. Nebáli se přednést ob-
tížné texty našich i cizích autorů, zazněly 
nejen verše, ale i  próza. Jen ti nejlepší 
dokázali výborně obstát v  silné konku-
renci téměř ve všech kategoriích a čeká je 

postup do krajského kola. Jsou to Samuel 
Sovadina z  1.třídy, Johana Handlířová 
ze  4.třídy, Radka Cabáková ze 7.třídy 
a Andrea Kubisová z 8.třídy. Všem reci-
tátorům děkujeme, vítězům gratulujeme 
a přejeme mnoho úspěchů v dalším kole. 
za kolektiv učitelů ZŠ Janáčkovo nám.,

 Marcela Rychtová

Přestože se paní Zima stále nechce 
vzdát svého panování, jaro se přece jen 
blíží. Čekání na první jarní sluneční dny 
si příjemně zkrátili návštěvníci a účinku-
jící Jarního koncertu, který se uskutečnil 
na půdě krnovského gymnázia 3. března 
ve  spolupráci Gymnázia Krnov a  Zá-
kladní umělecké školy (ZUŠ) Krnov.

V  aule, jarně vyzdobené výtvarný-
mi pracemi studentů nižšího i  vyššího 
gymnázia, vystoupili žáci ZUŠ Krnov, 
ale i žáci z polské družební školy v Prud-
niku. V programu zazněla především ko-

morní hudba různých slohových období, 
od baroka až po hudbu 20. století. 

Ředitelka prudnického lycea Alžběta 
Zapala při závěrečném proslovu vyjád-
řila nadšení z koncertu, ocenila výkony 
žáků, které výborně připravili učitelé 
ZUŠ Krnov, i  celkově příjemnou atmo-
sféru celého koncertu. K  tomuto hod-
nocení se přidala i ředitelka ZUŠ Krnov 
Jiřina Fulneková a ředitel gymnázia Vla-
dimír Schreier. 

Mgr. Šárka Kleinová, 
Gymnázium Krnov

Ve  dnech 3. a  4. března 2010 se 
uskutečnila v  Jihlavě mezinárodní kon-
ference „Aktuální problémy cestovního 
ruchu“, kterou pořádala Vysoká škola 
polytechnická Jihlava a rakouský institut 
pro turismus a management FH WIEN. 
Na toto zajímavé diskusní fórum byla 
přizvána také Střední odborná škola 
(SOŠ) dopravy a cestovního ruchu v Kr-
nově zastoupena Ing.  Ellen Maláčovou 
a Ing. Ivanou Matoušovou.

Současné problémy cestovního ruchu 
mají mnoho podob; od zániku některých 
cestovních kanceláří přes nedostatečné 
financování národních kulturních pa-
mátek, bezradnost a  pasivitu obecních 
úřadů, nekvalifikovaný personál v  ces-
tovním ruchu až k  neochotě ke  spolu-
práci mezi podnikateli. Přes všechny 
tyto bolavé skutečnosti se účastníci kon-
ference jednoznačně shodli, že turismus 
je a  bude významným odvětvím každé 
ekonomiky, které přináší státu i  obcím 
nemalé peníze. Po roce 2013, kdy skončí 
dotační politika z  fondů EU, se cestov-
ní ruch bude muset spoléhat jen sám 
na sebe. Proto je potřeba už dnes mobili-
zovat kvalifikované odborníky a nápady 
a hledat reálné možnosti, jak přilákat tu-
risty k návštěvě města či regionu. 

Současný turista a  cestovatel je 
mnohem náročnější než dřív. Vyžadu-
je komplexní a  kvalitní nabídku služeb, 
o nic se nechce sám starat, šetří svůj čas 
a potřebuje si odnést kromě odpočinku 

a  poznání také určitý originální záži-
tek z  cestování. Chce ochutnat místní 
gastronomickou specialitu, vyzkoušet 
si adrenalinový sport, zažít noční pro-
hlídku zříceniny hradu, projet se parní 
lokomotivou, vlastnoručně podojit krá-
vu, ukovat si v kovárně podkovičku pro 
štěstí, a  to je výzva pro všechny, kteří 
pracují v  cestovním ruchu. Je potřeba 
odbourávat určité stereotypy v  cestová-
ní. Proč by měl turista navštívit jen Pra-
hu a Karlštejn? I Krnov má svoje kouzlo 
a skryté zbraně, kterými by měl zaútočit 
na potenciálního turistu. 

V  diskuzích během konference byly 
oceněny aktivity SOŠ dopravy a cestov-
ního ruchu v podobě akcí pro veřejnost, 
které realizují studenti školy ve  spolu-
práci s MÚ v Krnově. Jedná se o netra-
diční procházku po Krnově s výkladem 
studentů – průvodců „Poznej město 
Krnov“ a soutěž pro děvčata základních 
škol „Krnovská Regina“, jejíž cílem je 
propagace zdejšího regionu. Velmi nás 
ocenění a pochvala odborníků potěšila, 
přestože právě letos obě aktivity byly 
postiženy finančními škrty v  grantové 
politice města. Věřím, že i přes nepřízni-
vé dopady hospodářské krize bude naše 
škola i do budoucna přínosem v rozvoji 
cestovního ruchu a  že Krnov bude mít 
svým návštěvníkům co nového nabíd-
nout. 

Ing. Ellen Maláčová, 
SOŠ dopravy a cestovního ruchu

Gymnazisté připravují majáles, zváni jsou všichni studenti

Příprava školek na Velikonoční 
jarmark v těchto dnech vrcholí

Evropský projekt Comenius 
zavedl studentky do Švédska

Týden dětských povinností

Církevní základní škola a mateřská 
škola předkládá vyúčtování sbírek

Recitátoři skvěle zabodovali 
a postoupili do krajského kola

Na Jarním koncertu vystoupili 
i studenti z polského Prudniku

Aktivity školy oceněny na konferenci

Program vystoupení dětí 
10.00 MŠ Slunečnice
10.30 MŠ Slunečnice
11.00 MŠ Gorkého

11.30 MŠ Karla čapka
12.30 Církevní ZŠ a MŠ
13.30 MŠ Svatováclavská

14.00 MŠ Jiráskova
15.00 MŠ Hlubčická

O  devět hektarů městských pozem-
ků na Kabátově kopci, které jsou určeny 
pro výstavbu osmdesáti čtyř rodinných 
domů a nabízí také plochy pro nerušivé 
podnikání, projevila zájem brněnská ak-
ciová společnost JET IMPERA. 

„Firma je ochotná přistoupit na naše 
podmínky, mezi které především patří 
vybudování chybějící technické infra-
struktury, byť po  etapách, a  rovněž má 
skvělé reference. Její nabídka se nám líbí 
a budeme s ní proto dále jednat,“ uvedla 
místostarostka Alena Krušinová s tím, že 
se jedná o jediného zájemce. Rada města 
pověřila dalším jednáním se společností 

JET IMPERA starostku Renatu Ramaza-
novou.

Město pozemky pro výstavbu ro-
dinných domů prodává už dva roky. 
Na  vybudování potřebné technické in-
frastruktury ve  výši sto milionů korun 
totiž nemá prostředky. Dosud se mu ale 
nepodařilo najít developera, který by 
pozemky od  města odkoupil, zasíťoval 
a  po  té rozprodal. Přitom v  Krnově je 
dlouhodobý nedostatek parcel vhodných 
pro výstavbu rodinných domů a řada zá-
jemců o bydlení ve vlastním domě proto 
z města odchází a usazuje se v blízkých 
i vzdálenějších obcích.                        (dc)

O pozemky na Kabátově kopci 
má zájem brněnská společnost


